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Szövetségi Hírlevél

I. évfolyam 4. szám 2006. október

Kéthavonta megjelenõ bulletin
csak az IPOSZ tagszervezetei részére!

AZ IPOSZ FELHÍVÁSA
Az Ipartestületek Országos Szövetsége

a következõket ajánlja tagvállalkozói figyelmébe:

Az IPOSZ tisztában van azzal, hogy a családi-,
kézmûves-, mikrovállalkozások a fokozódó elvo-
nások miatt nehéz helyzetbe kerültek. Az IPOSZ
az elmúlt idõszakban a helyzet javítására sikeres
tárgyalásokat folytatott az Igazságügyi Minisztéri-
ummal a közbeszerzési törvény megváltoztatása, a
fizetési fegyelem megszilárdítása, a lánctartozás
csökkentése érdekében. Ezen túlmenõen az
APEH-el megállapodást kötött, mely szerint ha a
vállalkozó indokolt okok miatt nem tud köztarto-
zásainak idõben eleget tenni és ha azt kéri az
APEH-tõl, akár egy éves kamatmentes haladékot
is kaphat. Az IPOSZ az elkövetkezendõkben is
mindent megtesz, hogy a magyar gazdaság ezen
vállalkozói rétege versenyképes maradhasson. 

Felhívja azonban tagjai figyelmét arra, hogy az
adók- és járulékok ún. önkényes átütemezése vagy
nem fizetése komoly következményekkel jár, me-
lyet jelenleg törvény ír elõ. Ilyenek: inkasszó kibo-
csátása a bankszámla ellen, hitelek felmondása, hi-
telképtelenség, közbeszerzésbõl, EU-s pályázatok-
ból történõ kizárás, végsõ soron az egyéni vállal-
kozóknál, tagságunk nagy részét õk képezik, a
személyes vagyontárgyaik ellen. 

Az IPOSZ, ezért felhívja tagjai figyelmét, hogy
köztartozásoknak pontosan tegyenek eleget.
Amennyiben erre nem képesek, úgy a törvényben
meghatározott lehetõségeken belül keressenek or-
voslást.

IPARTESTÜLETEK
ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE
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1/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat a Mandátumvizsgáló
és Szavazatszámláló Bizottság jelentésérõl.

A Közgyûlés a Mandátumvizsgáló és Szavazatszámláló
Bizottság jelentéseit a megjelentek számáról és arányáról
egyhangúlag elfogadta.

A Bizottság megállapította, hogy a Közgyûlés megkez-
désére kitûzött idõpontban, 10 órakor, a 265 szavazati jog-
gal rendelkezõ IPOSZ tagszervezet képviselõi közül 101
képviselõ (38%) jelent meg, így az eredetileg kitûzött idõ-
pontban az IPOSZ Közgyûlése határozatképtelen volt.

Megállapította továbbá, hogy a 224 szavazati joggal ren-
delkezõ vagyontulajdonos közül 79 képviselõ (35%) jelent
meg, erre figyelemmel a Közgyûlés vagyontulajdonosai az
eredetileg meghirdetett idõpontban határozatképtelenek
voltak.

Az elrendelt szünet leteltét követõen, 10:45-kor a Man-
dátumvizsgáló és Szavazatszámláló Bizottság megállapí-
totta, hogy 132 szavazati jogú képviselõ (49,8%) van jelen,
valamint 102 a vagyontulajdonos képviselõk száma (46%).
Ennek megfelelõen a Közgyûlés határozatképes és meg-
kezdheti munkáját.

A határozatok meghozatala elõtt a Mandátumvizsgáló és
Szavazatszámláló Bizottság a szavazati joggal rendelkezõ
képviselõk létszámát folyamatosan ellenõrizte.  

2/a/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: A Közgyûlés látható
többségi igen szavazattal, 10 tartózkodás mellett, ellensza-
vazat nélkül elfogadta, hogy Vonnák Sándor képviselõ úr
módosító javaslata, amely a 4/2006. (IX. 7.) Kgy. határo-
zathoz kapcsolódott, felvételre kerüljön a beterjesztett ha-
tározati javaslatokhoz. 

2/b/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: A Közgyûlés egy-
hangú igen szavazattal hozzájárult Winkler Károly képvi-
selõ úr napirend elõtti felszólalásához.

2/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat az IPOSZ XVIII. Köz-
gyûlés ügyrendjérõl, azon belül a Közgyûlés levezetõ el-
nökének és két jegyzõkönyv hitelesítõjének megválasz-
tásáról. 

A Közgyûlés a beterjesztett ügyrendi javaslatot, a szóbe-
li kiegészítésekkel együtt, többségi igen szavazattal, tartóz-
kodás nélkül, 1 ellenszavazat mellett elfogadta.

A Mandátumvizsgáló és Szavazatszámláló Bizottság a
szavazások megkezdése elõtt, 14:25-kor ellenõrizte a je-
lenlévõ képviselõk számát. Ekkor 127 képviselõ (48%) és
104 vagyontulajdonos képviselõ (46%) volt jelen.

3/a/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: Vonnák Sándor Úr,
a Felügyelõ Bizottság elnöke, bizalmi szavazást kért a sze-
mélyét illetõen. 

A Közgyûlés látható többségi igen szavazattal, 5 tar-
tózkodással, ellenszavazat nélkül úgy határozott, hogy to-
vábbra is Vonnák Sándor Úr lássa el a Felügyelõ Bizottság
elnöki tisztét.

3/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: a Közgyûlés többségi
igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nél-
kül elfogadta – a szóbeli kiegészítésekkel együtt – a 2006.
május 31-ei IPOSZ Közgyûlésen hozott határozatokról,
azok jövõre vonatkozó hatásairól és a tervezett intézkedé-
sekrõl szóló beszámolót. 

4/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: A Közgyûlés felhatal-
mazza az Országos Elnökséget, hogy a ForMarket Zrt.
mûködésével és a három IPOSZ üdülõ hasznosításával,
valamint a három,  Budapest, Lajos utcai lakással kap-
csolatban gazdálkodási kérdésekben intézkedéseket
hozzon.

Annak érdekében, hogy a Kuratórium, illetve az Or-
szágos Elnökség feladat- és hatásköre tisztázott legyen,
ezennel kimondásra kerül, hogy a Kuratórium minden
feladat- és hatáskörét az Országos Elnökség veszi át, a
jelen határozat elfogadásának napjától. A Kuratórium
a 2007-es megszûnéséig tanácsadó feladatot láthat el az
Országos Elnökség mellett.

A Közgyûlés kötelezi az Országos Elnökséget arra,
hogy mûködését illetõen új szabályzatot dolgozzon ki és
fogadjon el, ami tartalmazza a vagyonkezeléssel kap-
csolatos feladatokat is. A szabályzat kidolgozásánál ve-
gye figyelembe a Felügyelõ Bizottság erre vonatkozó ja-
vaslatát. A szabályzat kidolgozásának határideje az
Országos Elnökség 2006. november 9-ei ülése. Ezen új
szabályzat elfogadása napjával a Vagyonkezelõ Kura-
tórium Ügyrendje és a Közösen Kezelt Vagyon Mûkö-
dési és Mûködtetési Szabályzata hatályon kívül helye-
zésre kerül.

(Ezen határozat elfogadásához legalább a mindenkori
vagyontulajdonosok számának 1/3-a, azaz 75 képviselõ tá-
mogatása kellett.) 

A Közgyûlés 81 igen, 12 tartózkodás, 8 ellenszavazat ré-
vén elfogadta a határozatot. 

3 képviselõ nem szavazott.

5/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: A Közgyûlés hozzájá-
rul ahhoz, hogy az Országos Elnökség által kiválasztott
ingatlan-befektetõ cég a ForMarket Zrt.-ben tõkeeme-
lést hajtson végre a gazdálkodásának, hitelképesség-
ének növelése érdekében.

(Ezen határozat elfogadásához legalább a mindenkori
vagyontulajdonosok számának 1/3-a, azaz 75 képviselõ tá-
mogatása kellett.) 

TESTÜLETI HATÁROZATOK

AZ IPARTESTÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE
2006. szeptember 7-ei  XVIII. Közgyûlésének

HATÁROZATAI
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A Közgyûlés 81 igen, 14 tartózkodás, 6 ellenszavazat ré-
vén elfogadta a határozatot. 

3 képviselõ nem szavazott.

6/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: A Közgyûlés hozzájá-
rul ahhoz, hogy az Országos Elnökség döntése alapján
a kiválasztott ingatlan-befektetõ cég által kidolgozott, a
szállodákra vonatkozó beruházási és hasznosítási ter-
vek alapján jelzálog bejegyzés történjen az ingatlan-
nyilvántartásban lévõ tulajdoni lapra. 

A három szállodát érintõ beruházási  és hasznosítási
terveket az Országos Elnökség hagyja jóvá. A Közgyû-
lés felhatalmazza a Szövetség elnökét, hogy az elfoga-
dott tervek alapján az IPOSZ tulajdonában lévõ szállo-
dák ingatlan-nyilvántartási tulajdoni lapjára történõ
jelzálog bejegyzés szerzõdését aláírja.

A három szálloda: HOTEL MANUELA 8231 Balaton-
füred, Deák Ferenc u. 21; KURHOTEL FIT 8380 Hévíz,
Kossuth Lajos u. 78; HOTEL JÄGER 3225 Mátraszen-
tistván, Virág u. 3. 

(Ezen határozat elfogadásához legalább a mindenkori
vagyontulajdonosok számának 1/3-a, azaz 75 képviselõ tá-
mogatása kellett.) 

A Közgyûlés 77 igen, 14 tartózkodás, 11 ellenszavazat
révén elfogadta a határozatot. 

2 képviselõ nem szavazott.

7/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: a Közgyûlés felhatal-
mazza az Országos Elnökséget, hogy az IPOSZ-t a
ForMarket Zrt. Igazgató Tanácsában és Felügyelõ Bi-
zottságában képviselõ személyekre javaslatot tegyen. 

(Ezen határozat elfogadásához a jelenlévõ vagyontulaj-
donos ipartestületek képviselõinek több mint felének
egyetértõ szavazata kellett.)

A Közgyûlés látható többségi igen szavazattal, 13 tartóz-
kodással, ellenszavazat nélkül elfogadta a határozatot. 

8/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: a Közgyûlés felha-
talmazza az Országos Elnökséget, hogy az IPOSZ és
a ForMarket Zrt. közötti, az IPOSZ tulajdonában ál-
ló szállodákra vonatkozó bérleti szerzõdéseket és
megállapodásokat a jövõbeni helyzetnek megfelelõen
aktualizálja.

(Ezen határozat elfogadásához legalább a mindenkori
vagyontulajdonosok számának 1/3-a, azaz 75 képviselõ tá-
mogatása kellett.) 

A Közgyûlés 81 igen és 8 tartózkodás révén, ellenszava-
zat nélkül elfogadta a határozatot. 

15 képviselõ nem szavazott.

9/2006. (IX. 7.) Kgy. határozat: a Közgyûlés módosít-
ja a 2006. május 31-én a 15/b/2006. (V. 31.) Kgy. számú
határozattal elfogadott IPOSZ Tagdíjszabályzatot oly
módon, hogy a Tagdíjszabályzat 1. pontjában az éves
alaptagdíj összegét 25.000 Ft helyett 12.000 Ft-ban álla-
pítja meg, 2007. január 1-tõl.

(Ezen határozat elfogadásához a jelenlévõ képviselõk
több mint felének egyetértõ szavazata kellett.)

A Közgyûlés 108 igen, 4 tartózkodás, 5 ellenszavazat ré-
vén elfogadta a határozatot. 

10 képviselõ nem szavazott.

Budapest, 2006. szeptember 07.

IPOSZ Közgyûlése

TESTÜLETI HATÁROZATOK

29/2006.09.14.OE.sz. határozat:

1. Az IPOSZ Országos Elnöksége a XV. Magyar Kéz-
mûvesség Napja keretében megtárgyalta a "Milyen úton
járjon a magyar kézmûipar?" címû napirendet. Az Orszá-
gos Elnökség szükségesnek látja, hogy az IPOSZ tevé-
kenységének középpontjában a fenntartható gazdasági nö-
vekedés elõsegítése és a magyarországi foglalkoztatás nö-
vekedése álljon. A magyar családi, mikro- és kisvállalko-
zások ebben meghatározó szerepet kell, hogy játsszanak,
és ennek vissza kell tükrözõdnie a II. Nemzeti Fejlesztési
Terv, az Új Magyarország Program és a konvergencia
program célkitûzéseiben is. Az IPOSZ-nak a feladatait az
alábbi területekre kell a jövõben koncentrálnia: 

– oktatás, képzés
– foglalkoztatási ügyek

– a vállalkozások pénzügyi hátterének biztosítása és pá-
lyázatokon való részvételük

– környezetvédelem
– munkavédelem
– minõségbiztosítás
– a piacra jutás szervezése, vásár, kiállítás és konferen-

cia szervezõ tevékenység
– a társadalmi kapcsolatok és a gazdasági kapcsolatok

gondozása (országos, regionális, megyei és kistérségi kap-
csolatrendszerek)

2. Az IPOSZ Országos elnöksége egyetértett azzal, hogy
a feladatok elvégzése érdekében növelni kell az adminiszt-
ratív kapacitást és szélesíteni kell az országos hálózatot, a
források koordinációja, olcsóbb és hatékonyabb felhaszná-
lása céljából, és az Operatív Programokba való eredmé-

AZ IPARTESTÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE
ORSZÁGOS ELNÖKSÉGE

2006. SZEPTEMBER 14-EI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI
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nyesebb bekapcsolódás érdekében. Az adminisztratív ka-
pacitás növelésének és a hálózat szélesítésének az állam-
igazgatással, a regionális, megyei és kistérségi szervekkel,
a kamarákkal, a munkaadói és munkavállalói szervezetek-
kel és az EU országaival való kapcsolattartást és koordiná-
ciót kell szolgálnia. 

3. Az IPOSZ Országos Elnöksége felhatalmazta az
IPOSZ Ügyvezetõ Elnökségét, hogy az állami érdekegyez-
tetés során a fentiek megvalósítását és mûködtetését érje
el, beágyazva a jelenlegi országos programokba. Kezdje
meg haladéktalanul kidolgozni, hogy milyen jogi és pénz-
ügyi feltételek szükségesek egy ilyen rendszer mûködteté-
séhez egy 4-5 éves idõtartamra. 

A fenti tevékenység támaszkodjon a magyarországi
tradíciókra és járuljon hozzá a magyar családi, mikro- és
kisvállalkozások társadalmi és gazdasági szerepének
megõrzéséhez és növeléséhez. A tevékenység során ma-
ximálisan figyelembe kell venni a nemzetközi kapcsola-
tokból jövõ tapasztalatokat, különösen német, osztrák,
francia, olasz, holland és skandináv relációkban. A ta-
pasztalatok átvételénél a Magyarországon adaptálható
tapasztalatokra kell koncentrálni, és különös figyelmet
kell szentelni a jól mûködõ szolgáltatási rendszerekre, a
foglalkoztatás atipikus formáira, a középfokú szakkép-
zésre és a szomszédos országokkal való kapcsolatépítés
gyakorlatára. 

4. Az IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett azzal, hogy
az egyes szakterületeken történõ részletesebb terveket az
Országos Elnökségnek a késõbbiekben folyamatosan és
rendszeresen meg kell vitatnia.

30/2006.09.14.OE.sz. határozat:

1. Az IPOSZ Országos Elnöksége elfogadta és végle-
gesítette az Ipartestületek Országos Szövetsége 2006.
szeptember 7-ei XVIII. Közgyûlésének határozatait és
az abból adódó további feladatokat.

Az IPOSZ Országos Elnöksége felkérte elnökét, hogy a
soron következõ Szövetségi Hírlevelében az IPOSZ XVIII.
Közgyûlése határozatait tegye közzé. 

2. Az IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett azzal, hogy
a Közgyûlési határozatok megvalósítása érdekében az Or-
szágos Elnökség saját soraiból létrehozza az "Országos El-
nökség Gazdálkodási Döntéseket Elõkészítõ Bizottságot",
amelynek tagjai: Gádzsa Károly (Vas megye), Jani Károly
(Veszprém megye), Kiliti István (Bács-Kiskun megye),
Rácz Sándor (Hajdú-Bihar megye) és Telegdi Attila (Bara-
nya megye) országos elnökségi tagok. 

31/2006.09.14.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége megtárgyalta és  jóvá-
hagyólag tudomásul vette Solti Gábor igazgató tájékoz-
tatóját "Az IPOSZ informatikai helyzetérõl, fejlesztési
lehetõségeirõl."

32/2006.09.14.OE.sz. határozat:

1. Az IPOSZ Országos Elnöksége megtárgyalta és jó-
váhagyólag tudomásul vette az "Együttmûködés a fog-
lalkoztatás biztonságáért" c. elõterjesztést és egyidejû-
leg felhatalmazta Szûcs György elnököt, hogy az Orszá-
gos Munkabiztonsági és Munkaügyi Fõfelügyelõség el-
nökével a címben jelzett együttmûködési megállapo-
dást – több munkaadói, illetve munkavállalói érdek-
képviselettel együtt – aláírja.

2. Az IPOSZ Országos Elnöksége a közös munka és a
hatékonyság érdekében  egyidejûleg egyetértett egy 5 tagú
Munkavédelmi Bizottság létrehozásával, melynek tagjai:
Szûcs György elnök, Dr. Nádai László alelnök, Kiss Zol-
tán, Kiss Mihály és Károlyi Gyula országos elnökségi ta-
gok. 

33/2006.09.14.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége megtárgyalta és elfo-
gadta a Sütõipari Szakágazati Kollektív Szerzõdés ter-
vezetet és egyidejûleg felhatalmazta Dr. Nádai László
alelnököt annak aláírására. 

34/2006-09.14.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége jóváhagyólag tudo-
másul vette "Az IPOSZ állásfoglalása a Kormány Új
Egyensúly Programjáról" készült állásfoglalásra érke-
zett válaszlevelek tartalmát. 

35/2006.09.14.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnökség elfogadta az IPOSZ
Ügyvezetõ Elnökség beszámolóját az Országos Elnök-
ség két ülése között végzett munkájáról. 

36/2006.09.14.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége a beérkezett doku-
mentumok alapján tudomásul vette a Tiszavasvári
Ipartestület kilépését és törölte az IPOSZ tagszerveze-
tei sorából. 

37/2006.09.14.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége a MOSZI Országos és
Budapesti Szikvízkészítõ Szakmai Ipartestület elnöksé-
gének javaslata alapján Bánffi István szegedi szikvízké-
szítõ részére IPOSZ DÍJ adományozását jóváhagyta. 

38/2006.09.14.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett azzal,
hogy az elõzetes felmérések tükrében a 2006. november
9-ei soron következõ, egri kihelyezett Országos Elnök-
ségi ülés 8-ai kezdéssel két napos ülés legyen.

TESTÜLETI HATÁROZATOK
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Ebben az évben XV. alkalommal kerül sor a Magyar Kéz-
mûvesség Napjának megrendezésére. Ezen a napon az
IPOSZ Elnöksége hagyományosan összegzi a családi, mikro-
és kisvállalkozások eddig elért eredményeit és mindenekelõtt
megpróbálja megfogalmazni a közeljövõ tennivalóit.

A Lisszaboni Charta hangsúlyainak megváltoztatása va-
gyis, hogy a jövõben a fenntartható gazdasági növekedés és
a foglalkoztatás növelése kerülnek Európában az elõtérbe,
különösen aktuálissá teszi, hogy a magyar családi, mikro-
és kisvállalkozások is átgondolják a jövõbeni gazdasági pá-
lyájukat.  Ennél is nagyobb aktualitással bírnak azok az el-
képzelések a családi, mikro- és kisvállalkozások számára,
amelyek konkrétan Magyarországon kerültek megfogalma-
zásra és a II. Nemzeti Fejlesztési Tervben, a Konvergencia
Programban, valamint az Új Magyarország programban öl-
tenek testet. Az IPOSZ-nak mint a magyar családi, mikro-
és kisvállalkozások legnagyobb országos hálózattal rendel-
kezõ gazdasági érdekképviseleti szervezetének a korábbi-
nál is nagyobb erõfeszítéseket kell majd tennie annak érde-
kében, hogy az elkövetkezendõ években a magyar gazda-
ságnak foglalkoztatás és növekedés szempontjából legfon-
tosabb és legnagyobb számú mikro sejtjei életben maradja-
nak, sõt az ország érdekében növekedjenek.

Az IPOSZ-nak ennek érdekében szélesítenie kell a szol-
gáltatási rendszerét és erõsítenie kell az érdekegyeztetés-
ben való hatékony részvételét. Ez azt is jelenti, hogy na-
gyobb adminisztratív kapacitást kell mozgósítania, na-
gyobb hálózatot kell kiépítenie a rendelkezésre álló forrá-
sok koordinálása céljából, hogy a családi, mikro- és kisvál-
lalkozások olcsóbban és hatékonyabban kapcsolódhassa-
nak be az operatív programokba. A koordináló és érdek-
egyeztetõ tevékenységet végeznie kell az államigazgatás, a
regionális és megyei szervek, a kamarák, a munkaadói és
munkavállalói szervezetek és mindenekelõtt az EU hason-
ló szervezetei irányába.

Az IPOSZ az alábbi területeken kívánja tevékenységét
fõleg a jövõben ezek szerint a szempontok szerint szélesí-
teni: 

– oktatás, képzés
– foglalkoztatási ügyek
– a vállalkozások pénzügyi hátterének biztosítása, pályá-

zati részvételük
– környezetvédelem
– munkavédelem
– minõségbiztosítás
– a piacra jutás szervezése, vásár, kiállítás és konferen-

cia szervezõ tevékenység

– a társadalmi kapcsolatok és a gazdasági kapcsolatok
gondozása (országos, regionális, megyei és kistérségi kap-
csolatrendszerek)

Az IPOSZ annak érdekében kíván tevékenykedni, hogy
a jövõ gazdasági megoldásai támaszkodjanak a magyaror-
szági tradíciókra és mindenekelõtt a magyar családi, mik-
ro- és kisvállalkozások társadalmi és gazdasági szerepének
megõrzéséhez és növekedéséhez járuljanak hozzá. Az
IPOSZ messzemenõen támaszkodni kíván a nemzetközi
kapcsolatain keresztül megszerzett tapasztalatokra és ezek-
nek a tapasztalatoknak az átvételére, és magyarországi al-
kalmazására. Szeretné azonban kihangsúlyozni, hogy fõleg
a Magyarországra adaptálható tapasztalatok átvételére
gondol, és mindenekelõtt annak az útnak a Magyarorszá-
gon történõ felgyorsítása a cél, amely a nálunk fejlettebb
országokban hosszú évtizedek alatt a jelenlegi szint eléré-
séhez vezetett. Azon vagyunk, hogy az EU-ból ne csak a
jogszabályokat, hanem a hatékony gazdasági gyakorlatot is
át tudjuk menteni, beleértve a foglalkoztatás atipikus for-
máit, a szomszédos országokkal való kapcsolatépítés gya-
korlatát, és mindenekelõtt azt a pozitív diszkrimináció gya-
korlatát, amelyet a nyugati kormányok saját családi, mik-
ro- és kisvállalkozásaik és az õket képviselõ szakmai szer-
vezetek megerõsítése érdekében évtizedeken keresztül
folytattak és jelenleg is folytatnak. 

Az elkövetkezendõ 4-5 év irányainak meghatározása ér-
dekében az IPOSZ Elnöksége egy 4 pontos határozatot fo-
galmaz meg, amely felhatalmazza az IPOSZ Ügyvezetõ
Elnökségét, hogy a fent megfogalmazott feladatok részle-
tesebb kidolgozását és végrehajtását haladéktalanul kezdje
meg. Az oktatással, képzéssel kapcsolatos elképzeléseket
részletesebben kidolgozva egy külön mellékelt anyag tar-
talmazza "az IPOSZ szakképzési törekvései" címmel. 

A Magyar Kézmûvesség Napján ki kell mondanunk, ne-
héz feladatokkal teli évek állnak az IPOSZ, az ipartestüle-
tek, a magyar családi, mikro- és kisvállalkozások elõtt,
hogy növekedésnek tudjanak indulni, és a foglalkoztatás-
ban betöltött szerepüket meg tudják õrizni és erõsíteni. A
magyar kézmûves társadalom ehhez kéri a kormány segít-
ségét és kéri azt, hogy ezek a törekvések a magyar kézmû-
ves társadalom fontosságának nagyságrendjében a II.
Nemzeti Fejlesztési Tervben, az Új Magyarország Prog-
ramban és minden késõbbi konkrét projekt elképzelésben
is megjelenjenek. Az IPOSZ mindent meg fog tenni annak
érdekében, hogy az ilyen irányú pozitív törekvések megva-
lósításában a mindenkori magyar kormány hatékony part-
nere legyen.

A MAGYAR KÉZMÛVESSÉG NAPJA
Milyen úton járjon a magyar kézmûipar?
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Az IPOSZ szakképzési törekvései

A magyarországi szakképzés jövõbeni irányai
Az IPOSZ és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara

(MKIK) között több éve érvényben van egy megállapodás,

amelynek alapján a Szakképzési Alap forrásaiból a kama-

ra kezelésében különbözõ szakképzési programok végre-

hajtására kerülhet sor. A 2005-ös program keretében 2006.

június 13-14-én és július 4-5-én kétszer kétnapos szakkép-

zési konferencia lebonyolítására került sor az IPOSZ szer-

vezésében az IPOSZ területi és szakmai ipartestületei szá-

mára.

Ezeknek a konferenciáknak a külön érdekességét és ak-

tualitását az adta, hogy Magyarországon a választásokat

követõen új kormány jött létre, új kormányprogram meg-

valósítása kezdõdött el, amely messzemenõen kihat a jövõ-

ben a szakképzés magyarországi kezelésére is, és sok pon-

ton át fogja azt alakítani. Ez az átalakítás a szervezeti és

pénzügyi struktúrák átalakítását is jelenti. A legilletéke-

sebb kormányzati tisztviselõk az IPOSZ konferenciáin

mondták el gyakorlatilag elõször a kialakulóban lévõ új el-

képzeléseket és a 2006. évet különösen érintõ szervezeti

változásokat. Megnyilatkozásaikból kitûntek azok az elõ-

zetes szándékok, amelyek mentén a kormányzat az elkö-

vetkezendõ négy évben a szakképzés és a felnõttképzés át-

alakítását és kezelését gondolja. Ezeknek az elképzelések-

nek az alapján az IPOSZ-nak is meg kell fogalmaznia a kö-

vetkezõ idõszakra a legfontosabb stratégiai elképzeléseit.

Különös tekintettel a Magyarországon hátrányos pozíció-

ban lévõ családi, mikro- és kisvállalkozásokra, amelyek-

nek érdekeit ma markánsan a szakképzés területén szinte

egyedül az IPOSZ képviseli. A szakképzés azért válik az

elkövetkezendõ években rendkívül fontos kérdéssé, mert a

családi, mikro- és kisvállalkozások a magyarországi mun-

kahelyek kb. 50%-át biztosítják, és a nemzeti össztermék

20-30%-át állítják elõ. Ezért felemelkedésük vagy bukásuk

messzemenõen ki fog hatni a magyarországi munkaerõ-pi-

aci és gazdasági helyzetre. A kis cégek versenyképességé-

nek megõrzésére az egyik legfontosabb lehetõség a megfe-

lelõ szakképzettség biztosítása, az éltechnológián történõ

továbbképzésük folyamatos biztosítása és – a demográfiai

csökkenést is figyelembe véve – az egyre súlyosbodó után-

pótlásgondok megoldása.

Mindezeket figyelembe véve az alábbiakban összefog-

laljuk azokat a legfontosabb tényeket és IPOSZ-álláspon-

tokat, amelyek a mi megközelítésünk szerint rendkívül

fontosak a családi, mikro- és kisvállalkozások számára:

A szakképzéssel kapcsolatos problémák

– Jelenleg Magyarországon a szakmához kötött szakkép-

zést a törvény szerint a 10. osztályt követõen lehet elkezde-

ni. Nagy eredménynek tekintjük az elmúlt hónapokban

megtörtént változást, hogy a 10. osztályban a jövõben már

40% gyakorlati képzésre van lehetõség. Ez a lépés azonban

nem ad választ néhány fontos kérdésre. Az egyik az, hogy

ezt a 40%-os gyakorlati képzést csak szakmacsoportos alap-

képzésre lehet fordítani, és nem lehet egy adott konkrét

szakmát tanítani. A másik problémát abban érezzük, hogy

ezt a képzést kizárólag a szakiskolában lehet lefolytatni. Ma

közel 7-8000 fiatal évente nem fejezi be a 10. osztályt, sõt,

a 9. osztályba sem jár be. A tíz osztály utáni szakképzés

megkezdése az új Országos Képzési Jegyzék (OKJ) szerint

is azzal jár, hogy mivel egy sor szakmában hároméves szak-

képzésre feltétlenül szükség van, ezért a szakmunkás-kép-

zés befejezése feltolódik a 19. életévre. Ez plusz terhet je-

lent a családoknak, és az állami finanszírozási források is hi-

ányoznak a plusz évhez. A sok részletre most nem kitérve az

IPOSZ álláspontja az, hogy a szakmai képzést be kell il-
leszteni a 12 osztályos rendszerbe, és a konkrét szakkép-
zést a 10. osztályban meg kell kezdeni. Így a hároméves

szakképzést a 10-11-12. osztályban kell megvalósítani. A 9.

osztályt pedig arra kell felhasználni, hogy azon alapkompe-

tenciákat kell megtanítani, amelyek a kiválasztott szakmá-

hoz feltétlenül szükségesek. Jelenleg úgy érezzük, a szakma

szempontjából túlzottan szétaprózott a képzés a 9. osztály-

ban, és nem tud a konkrét szakmára felkészíteni. Azt is sze-

retnénk kihangsúlyozni, hogy ezt az irányt az kövesse, aki a

8. osztály után szakmát akar tanulni, és a szakképzésbe nem

kellene belevinni azt a szándékot, hogy az egész magyar tár-

sadalom hátrányos helyzetû fiatalokkal való problémáját és

szociális gondjait ezen a rendszeren belül oldják meg.
– A következõ alapprobléma a tanulótartás finanszírozá-

sa. A kamarai elképzelés az, hogy a visszaigénylési rend-
szeren belül az átalányrendszer megnövelésével oldódjon
meg a probléma. Ez azt jelentené, hogy a tanulót tartó vál-
lalkozás a tanuló után megtérítendõ költségeit egy átalány-
ban tudná visszaigényelni, minden különösebb bürokrati-
kusabb eljárás nélkül. Ezt az átalányt akarja a Kamara most
a duplájára növelni, mert az eddigi nagyságrendben a vál-
lalkozások nem vették igénybe. Az IPOSZ ezt a megoldást
is támogatni tudja, de lényegesen hatékonyabbnak tartaná,
ha sürgõsen pénzügyi háttérszámítások készülnének a tá-
mogatási-rendszer kiterjesztésére a tanulókat tartó vállal-

F
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kozások számára. Jelenleg a szakiskolák és az oktató kft-k
minden évben tanulónként egy meghatározott összeget
kapnak az államtól az elméleti és gyakorlati szakképzésre.
A tanulót nevelõ és foglalkoztató vállalkozások jelenleg
csak adóalap-csökkentõ lehetõséggel rendelkeznek. Ugyan
visszaigényelhetik a költségeik jelentõs részét, a legfonto-
sabb költségük azonban nem visszaigényelhetõ, ez pedig a
vállalkozás tulajdonosának ill. vezetõ munkatársának a ne-
velésre és képzésre fordított munkaidejének költsége. Már-
pedig az ellenõrzések és az elõírások szigorodnak, a neve-
lést és a gyakorlati képzést konkrét tematikák szerint szín-
vonalasan kell elvégezni, és ez a gyakorlati képzõtõl, az
üzemtulajdonosoktól is felkészültséget igényel. Emellett a
visszaigénylés meglehetõsen bürokratikus, egy családi
vagy mikrovállalkozás számára könyvelõi képzettséget
igényel, és emiatt sok kisvállalkozás inkább lemond a ta-
nulótartásról, mert a kiadásait nehezen tudja visszakapni.
A támogatási-rendszer kiterjesztése a tanulótartó gaz-
dálkodó szervezetekre ezt a kérdéskört átláthatóbbá,
egyszerûbbé és ellenõrizhetõbbé tenné.

– Stratégiai kérdésnek tekintjük a társadalmi tudat formá-
lását, és erre anyagi eszközök fordítását. A vezetõ nyugati
államoknál már megfogalmazódott az e tény, hogy a jövõ
mikro- és családi vállalkozásait komoly elektronikai ill. szá-
mítástechnikai ismeretekkel kell majd vezetni, nem beszél-
ve a vállalatvezetésben való jártasságról. Nem tartják való-
színûnek, hogy a leghátrányosabb helyzetû rétegbõl kikerü-
lõ szakmunkások fogják ezt a kérdést a jövõben megoldani.
Ezért a társadalom tehetségesebb rétegét is meg kell nyerni
annak, hogy egy reál szakmai életpálya felé forduljon. Ezt
az életpályát meg kell tervezni és törvényekkel lehetõvé ten-
ni. Ez azt jelenti, hogy a szakmunkásvizsga után megfele-
lõ gyakorlat elsajátításával mód legyen érettségit vagy
mestervizsgát tenni, és ezek megfelelõ bemenetelt bizto-
sítsanak a felsõfokú képzésbe vagy egy, a gazdaság igé-
nyei szerint átalakított felsõfokú szakképzésbe. Ez azt is
elõfeltételezi, hogy a kamarának és a munkaadói szerveze-
teknek – fõleg az IPOSZ-nak – közösen át kell ismételten te-
kinteni a mestervizsga-szinteket. Most már az új OKJ és a
moduláris képzés tükrében. Nem az egyetemi végzettséget
követõen kell tehát visszafordulniuk generációknak a szak-
képzés irányába, amikor kiderül, hogy az egyetem után
nincs munkalehetõségük, hanem korábban kell már erre az
életpályára ráállni. Különben a magyar társadalom jelentõs
összegeket pocsékol el a képzésre. Az IPOSZ kész szere-
pet vállalni abban, hogy a legfontosabb szakmák terüle-
tén – megfelelõ anyagi források biztosítása esetén – köz-
remûködjön a társadalom tudatformáló tevékenységé-
ben és a legfontosabb kézmûipari szakmákban meggyõzõ
tevékenységet fejtsen ki a szakmai életpálya választása irá-
nyába. Ez csak akkor lehetséges, ha az iskolai tanmûhelyek
és az üzemi gyakorlati képzõhelyek közötti – jelenleg fenn-
álló – érdekellentétet kiküszöbölik.

– Szintén stratégiai kérdésnek tekintjük a vizsgabizottsá-
gokat. A törvényben – véleményünk szerint – át kell alakí-
tani a vizsgabizottságokba való jelölés módját. Elsõ lépés-
ként fõleg azokban a szakmákban, amelyeket a kamara ke-
zel. Megítélésünk szerint a szakmunka-vizsgabizottsági
elnököt a kamarának, míg egyik tagját a szakmai ér-
dekképviseletnek, másik tagját az iskolai, munkaválla-
lói oldalnak kellene jelölnie – természetesen a szakmai
kritériumok betartásával. Szintén fontosnak tartjuk a
független vizsgáztatási helyek kialakítását, amely lehetõvé
teszi a képzõtõl független vizsgáztatási rendszerek mûköd-
tetését. Az IPOSZ javasolja, hogy a szakképzési törvény
legközelebbi módosításakor ez a kérdés már kerüljön
napirendre.

– Az IPOSZ évek óta folyamatosan konzultál a szak-
képzési kérdésekben a nyugat-európai partnerszerve-
zeteivel. Valljuk azt a felfogást, amelyet többek között
a német kézmûipar is képvisel, hogy a jövõben a csalá-
di, mikro és kisvállalkozások vezetõ rétegét nem lehet
csupán abból a rétegbõl kinevelni, amelyet az állam ma
hátrányos helyzetûnek nevez, és amely a leggyengébb
képességekkel rendelkezik a tanulmányokat illetõen.
Fékezni kell tehát azt a tendenciát, hogy minden család
érettségihez, fõiskolához és egyetemi végzettséghez ra-
gaszkodjon, függetlenül attól, hogy a gyermekének van-
e ehhez egyáltalán kedve és tehetsége. Ma rengeteg fõ-
iskolai és egyetemi végzettségû munkanélküli van,
ugyanakkor pedig a szakképzés igényesebb ágaiban
utánpótlás gondok jelentkeznek. Ezért a támogatási
rendszereket úgy kell alakítani, hogy az iskolák és a
vállalkozások közötti ellenérdekeltség feloldódjon, és a
fiatal generációknak már a 9. osztályt követõen be le-
hessen mutatni egy szakképzési életpályát, amelyen a
szakmunkás végzettségtõl a mestervizsgán át az érettsé-
gin keresztül el tud jutni, ha akar a fõiskolai és egyete-
mi végzettségig. Arra is módot kell találnia az állam-
nak, hogy nagyobb propaganda lehetõséget biztosítson
a szakmunkás képzés népszerûsítésére már a 8. osztályt
követõen és ebbe a népszerûsítésbe vonja be a szakmai
szervezeteket. 

A demográfiai mutatók arra utalnak, hogy a gyermeklét-
szám folyamatosan csökken. Jelenleg a tanulók 20%-a vá-
lasztja csak Magyarországon a szakiskolát. Ez mintegy
5%-kal alulmarad az EU-s középátlagtól. Ez a tény már
elõrevetíti, hogy Magyarországon a következõ években
fontos területeken, mint például az építõipar szakember hi-
ányok fognak fellépni, amelyeket esetleg külsõ határon kí-
vüli forrásokból kell majd megoldani. Az IPOSZ abban ér-
dekelt, hogy a magyar munkaerõ Magyarországon marad-
jon, itt kapjon megfelelõ képzést, és itt tudja megoldani a
szolgáltatási és termelési feladatokat. 

Budapest, 2006. szeptember 14.

E
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ELNÖKI, ALELNÖKI KÖRLEVELEK, TÁJÉKOZTATÓK

PREAMBULUM
Magyarországon az elmúlt másfél évtizedben bekövet-

kezett politikai, társadalmi és gazdasági változások, vala-
mint hazánk Európai Unióhoz történt csatlakozása követ-
keztében a munkaerõpiac és a foglalkoztatáspolitika a ko-
rábbinál jelentõsebb szerepet tölt be. Az elmúlt években a
fejlõdés sok jogszabályváltozást igényelt. A változások kö-
vetkeztében elõtérbe került a foglalkoztatás biztonságának
érvényesítése, amely egyaránt fontos a munkavállalók, a
munkáltatók és a hatóságok szempontjából is. Magyaror-
szágon a munkavállalók garanciális jogait mindenképpen
biztosítani kell, biztonságos munkahelyi környezetet kell
számukra kialakítani. Meg kell akadályozni a munkaválla-
lók indokolatlan elbocsátását is. Ez egyrészrõl hozzájárul a
foglalkoztatás és a foglalkoztatási kultúra értékeinek meg-
õrzéséhez és továbbfejlesztéséhez, másrészrõl lehetõséget
nyújt arra, hogy az Európai Unióban egyedülálló módon
partneri viszonyt alakítsunk ki a hatóságok és a munkaerõ-
piac más szereplõi között. A partnerség keretében már nem
a szankcionálás az elsõdleges eszköz – hiszen ez a gazda-
ság jogsértõ szereplõivel szemben még mindig hatástalan,
és a jogkövetõ vállalkozásokat szükségtelen mértékben
sújtja -, hanem az együttmûködés. A feketefoglalkoztatás
nagymértékû jelenléte, a munkabalesetek számának alaku-
lása, a munkavállalói panaszok ugrásszerû növekedése ag-
gasztó minden felelõsen gondolkodó ember és szervezet
számára.Felismerve azt, hogy Magyarországon nem elegen-
dõ csupán hatósági eszközökkel fellépni a negatív jelensé-
gek visszaszorításáért, – a Szociális és Munkaügyi Minisz-
térium egyetértésével – szükségesnek ítéljük partnerség ke-
retében az összefogást. Közös érdek, hogy a munkaerõpiac
szereplõi között bizalom és kölcsönös tisztelet alakuljon ki.

I. FEJEZET
A partnerek szerepe és vállalásai
1. cikkely
A partnerek határozottan elzárkóznak a feketefoglalkoz-

tatás minden formájától. Emellett vállalják, hogy amennyi-

ben a munkavállalóknak más munkáltatóknál kell munkát
végezniük, érvényre juttatják a munkavállalókat megilletõ
alapvetõ jogokat.

2. cikkely
A munkavállalók élete, testi épsége, egészsége a társada-

lom és a nemzetgazdaság legfontosabb értékei. Az ezzel
kapcsolatos munkavédelem a munkáltató felelõssége – tel-
jesítenie kell az alapvetõ munkavédelmi elõírásokat, és az
egészséget nem veszélyeztetõ, biztonságos munkakörnye-
zetet, munkafeltételeket kell kialakítania. Ezenfelül a part-
nerek törekednek az elõírt minimális munkavédelmi köve-
telményeket meghaladó fejlesztésekre, a munkakörülmé-
nyek folyamatos javítására is.

3. cikkely
A partnerek vállalják – egyben a velük szerzõdéses jog-

viszonyban álló vállalkozóktól is elvárják –, hogy a súlyos
munkaügyi és munkavédelmi jogsértések kiküszöbölése
érdekében szerzõdéses kapcsolataikban körültekintõen jár-
nak el. Nem lépnek olyan vállalkozóval szerzõdéses, külö-
nösen alvállalkozói szerzõdéses jogviszonyba, aki súlyo-
san megsérti a munkavállalói jogokat, nem teljesíti a mini-
mális munkavédelmi követelményeket, vagy képviselõje
személyesen nem elérhetõ.

4. cikkely
A partner munkáltatók vállalják, hogy a piaci verseny-

ben elfoglalt elõnyösebb helyzet elérése érdekében nem
sértik meg a munkaügyi szabályokat, a minimális munka-
védelmi követelményeket, azaz árképzésük során nem
ígérnek vagy érvényesítenek olyan árat, amely a munka-
vállalóik munkabérét és annak járulékait, valamint a mun-
kavédelmi elõírások megtartását (pl. szükséges technoló-
gia, munka-és védõeszközök) nem fedezi.

5. cikkely
A munkavállalók munka- és pihenõidejének megtartása

a munkavállalók alapvetõ jogát és egészségvédelmének ré-
szét képezi. A partnerek vállalják, hogy mindent megtesz-
nek a súlyos munkaügyi jogsértésnek minõsülõ esetek fel-
számolására. Az aláírók különös hangsúlyt helyeznek arra,
hogy a pihenõidõt biztosítsák a dolgozóknak, kiadják ne-

Elnöki közlemények

Partnerség a foglalkoztatás biztonságáért
Az IPOSZ Országos Elnöksége júni-

usi ülésén, tájékoztató napirend kereté-
ben, megtárgyalta és köszönettel elfo-
gadta az Országos Munkabiztonsági és
Munkaügyi Fõfelügyelõség elnökének
elõadását. Papp István tájékoztatójából
a testület tagjai elsõ kézbõl értesülhet-
tek az OMMF munkavédelmet illetõ
feladatiról, hatáskörérõl, valamint  a
munkaügyi ellenõrzésrõl szóló törvény
alapján végzett vizsgálatok tapasztala-
tairól különös tekintettel a mikro-, kis-
és középvállalkozásokra. Természete-
sen az elõadás keretében nagy hang-
súlyt az OMMF kezdeményezése, mi-
szerint lehetõséget kínál minden mun-
káltatónak, hogy vegyen részt a köl-
csönös elõnyöket biztosító partnerség-
ben, hiszen a foglalkoztatás biztonsá-
gának elõsegítése az elsõdleges szak-

mai feladat minden résztvevõ számára.
Széles körben kell tehát törekedni
együttmûködésre a társhatóságokkal, a
szakmai, érdekvédelmi szervezetekkel,
és kölcsönös összefogást kezdemé-
nyezni a munkáltatókkal és munkavál-
lalókkal. Felismerve a foglalkoztatási
kultúra fontosságát, látva a hazai és
nemzetközi területeken kialakult jó
példákat az OMMF és  a Szociális és
Munkaügyi Minisztérium  közös ér-
dekként fogalmazta meg a foglalkozta-
tás biztonságának érvényre juttatását
oly módon, hogy a fõ  célt a Partnerség
a foglalkoztatás biztonságáért címû
dokumentumban rögzítették. Meggyõ-
zõdésük, hogy ezzel hozzájárulnak a
munkaerõpiac szereplõi közötti biza-
lom és kölcsönös tisztelet javításához,
a jogsértések és balesetek megelõzésé-

hez, a munkavállalók védelméhez.
Szeptember 18-án a fõfelügyelõség, a
szakminisztérium, továbbá tíz jelentõs
munkaadói, illetve munkavállalói szer-
vezõdés Dunaújvárosban írta alá a
Partnerség elsõ dokumentumát. Az
eseményen jelen volt Szûcs György az
IPOSZ elnöke, aki kifejtette, hogy kí-
vánatos lenne, ha e partnerségi doku-
mentum és a csatlakozási lehetõség
alapján megindulna régiókban, a szö-
vetség tagszervezetei közremûködésé-
vel, a közös munka. Az e célra alakított
IPOSZ munkabizottságában Szûcs
György elnök, dr. Nádai László alel-
nök és Kiss Mihály, Kiss Zoltán, Kár-
olyi Gyula elnökségi tagok tevékeny-
kednek. Az alábbiakban a Partnerség a
foglalkoztatás biztonságáért dokumen-
tum szövegét közöljük
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kik a törvényesen járó szabadságot, és a valóságnak meg-
felelõen tartsák nyilván a munkaidõ adatait.

6. cikkely
A partnerek kijelentik, hogy a munkabérhez (bér jellegû

kifizetésekhez) való jogot az egyik legalapvetõbb munka-
vállalói jognak tekintik, és ennek érvényre juttatásához
minden törvényes eszközt igénybe vesznek oly módon,
hogy a munkavállalókat megilletõ munkabért (bér jellegû
kifizetéseket) a jogszabályoknak megfelelõ módon és idõ-
ben kifizetik részükre .

7. cikkely
A partnerek vállalják, hogy biztosítják munkavédelmi

szakember foglalkoztatását, szükség szerint – különös tekin-
tettel a területi, szakmai tagoltságra, a technológia veszé-
lyességére – a jogszabályban minimálisan elõírt létszámot
meghaladóan is. Megadják nekik a munkájukhoz szükséges
információkat, megteremtik mûködési feltételeiket.

8. cikkely
A partner munkáltatók vállalják, hogy amennyiben kü-

lönbözõ munkáltatók alkalmazásában álló munkavállalók
egyidejû foglalkoztatására kerül sor, az azonos munkaterü-
leten tevékenykedõ több munkáltató munkavédelmi tartal-
mú szerzõdést köt, melynek keretében a munkavállalók
mellett különös figyelmet fordítanak a munkavégzés ható-
körében tartózkodó személyek védelmére is.

9. cikkely
A partner munkáltatók felelõsséget vállalnak azért, hogy

a munkaügyi és munkavédelmi ellenõrzés során biztosítják
az ellenõrzõ felügyelõ személyi és vagyoni biztonságát,
emberi méltóságát tiszteletben tartják, tartatják munkavál-
lalóikkal.

10. cikkely
A partnerek vállalják, hogy jogkövetõ magatartást foly-

tatnak, sajátos eszközeikkel szankcionálják a jogsértés el-
követését. A partner munkáltatók vállalják, hogy a szak-
szervezeti jogok érvényesülését mindenképpen elõsegítik,
nem akadályozzák a munkavállalói szervezetek megalaku-
lását és mûködését. A partner munkavállalói szervezetek
vállalják, hogy a munkáltatóknál felmerülõ munkaügyi
kérdések rendezésére a tárgyalásos megoldást keresik, és
csak annak eredménytelensége esetén élnek a jogkövetkez-
ményekkel járó hatósági bejelentéssel.

11. cikkely
A partnerek egyben vállalják, hogy jelen dokumentumot

az abban megfogalmazott és megvalósítani kívánt célok
teljesítése érdekében tevékenységi körükben, hivatalos és
partneri kapcsolataikban népszerûsítik.

II. FEJEZET
Az OMMF szerepe
1. cikkely
Rendszeresen tájékoztatja a partnereket a jogszabályok

változásairól és a jogalkalmazói jogértelmezésrõl, megfelelõ
lehetõséget biztosít számukra a jogszabálytervezetek vélemé-
nyezésére. Megteremti annak lehetõségét, hogy a partnerek a
kormány elé terjesztendõ jogszabály-módosító javaslatok
esetében az esetlegesen felmerülõ problémákat és az ezek
megoldását célzó javaslatokat megvitathassák. Az OMMF az
alapvetõ célkitûzéseivel és szellemiségével megegyezõ, szak-
mailag elfogadható javaslatokat közvetíti a megfelelõ szerve-
zetekhez a helyes gyakorlat kialakításának céljából.

2. cikkely
A partnerek egyetértésével és támogatásával szakmai

napokat szervez, amelyeken ellenõrzési tapasztalatai és
konkrét jogesetek ismertetésével, a vonatkozó jogszabály-
ok értelmezésével segíti a munkavédelmi és munkaügyi
jogszabályok helyes alkalmazását.

3. cikkely
Azon céltól vezérelve, hogy jelen dokumentum a hazai

munkavédelmi jogszabályoknak és az európai elvárások-
nak megfelelõ gyakorlat elterjesztését szolgálja, a partne-
reket a munkavédelmi bírságból mûködtetett pályázati el-
járásba – a meghirdetendõ kiemelt célok meghatározásába
– elõzetesen bevonja, és a pályázatok eredményérõl tájé-
koztatja. A szakmai kiadványokat megküldi, és a konferen-
ciák programját közzéteszi.

4. cikkely
A hatósági ellenõrzés során – a hiányosságok súlyára és

az ellenõrzött együttmûködésére, teljesítési készségére te-
kintettel – nagyobb arányban él a figyelemfelhívás eszkö-
zével a közigazgatási határozat helyett.

5. cikkely
A jogsértést elkövetõ munkáltatókat közzéteszi honlap-

ján. Minden olyan vállalkozás törlését kezdeményezi az
ügyészségnél, amely ténylegesen nem érhetõ el, illetõleg
annak képviseletében a hatóság elõtti eljárásban senki nem
vesz részt.

6. cikkely
A sajtóval való kapcsolattartás útján az OMMF regioná-

lis felügyelõségei elõzetes tájékoztatást adnak szezonális
munkák, szélsõséges idõjárási viszonyok esélye esetén a
fõbb munkavédelmi követelmények, feladatok megismer-
tetése érdekében (nyári betakarítási munkák gépellenõrzé-
se, hideg vagy meleg környezetû munkaterületek). Tájé-
koztatják a sajtót a tanulságos, nagy közfigyelmet keltõ
munkabalesetekrõl és munkaügyi ellenõrzésekrõl.

III. FEJEZET
Záró rendelkezések
1. cikkely
Az OMMF regisztrálja és honlapján közzéteszi a partne-

reket, akik így termékeiken, kiadványaikon, rendezvényei-
ken, illetve szolgáltatásaik során használhatják A foglal-
koztatás biztonságáért – Partner feliratot.

2. cikkely
A partnerség kezdeményezõi jelen dokumentumot a mai

napon aláírásukkal látják el azzal a szándékkal, hogy lehe-
tõséget teremtsenek a partnerség szélesebb körû megte-
remtésére.

3. cikkely
A jelen dokumentum minden olyan munkáltató, érdek-

képviselet, civil szervezet, hatóság részére nyitva áll, amely
vállalja annak céljait és – munkáltató esetében – nincs elle-
ne folyamatban lévõ eljárás, illetve a nyilatkozattételt meg-
elõzõ egy éven belül legalább I. fokon meghozott munka-
ügyi, illetõleg munkavédelmi közigazgatási határozat.

4. cikkely
A leendõ partnerek hivatalos formában nyilatkozatot tesz-

nek, amelyet eljuttatnak az OMMFhez. E nyilatkozatban ki-
nyilvánítják egyértelmû szándékukat arról, hogy partnerré
kívánnak válni, a célokkal egyetértenek, azok megvalósítá-
sára törekszenek, egyben kijelentik, hogy kizáró ok vagy
körülmény velük szemben nem áll fenn. A nyilatkozat beér-
kezésével a nyilatkozó automatikusan partnerré válik.
Amennyiben a nyilatkozatot követõen a partnert jogerõsen
munkaügyi, munkavédelmi bírsággal sújtják, az errõl ki-
adott határozat közlésével a partnerség megszûnik. Ez eset-
ben a partnerség megszûnésétõl számított két évig új nyilat-
kozat nem tehetõ, és a III. fejezet 1. cikkelyében biztosított
jog nem gyakorolható. A partnerség a megszûnését követõ,
meghatározott idõ elteltével az újabb nyilatkozat tételével
újítható meg. Minden egyéb, a partner terhére meghozott
jogerõs munkaügyi, munkavédelmi közigazgatási határozat
esetén a partner a határozat közlésétõl számított egy évig a
III. fejezet 1. cikkelyében biztosított jogot nem élvezi.
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Tisztelt Ipartestület!

Az IPOSZ által megkötött országos szerzõdés alapján az
alábbiakban foglaljuk össze azokat a szerzõdési lehetõsége-
ket, amelyek megkötése az ipartestület és egy szolgáltató
vállalkozás között létrejöhet, a vállalkozások segítésére. Az
alábbi cégekkel kötöttünk együttmûködési megállapodást:

l Budapest Hitel és Fejlesztési Bank Rt. 
l M&M Group Consulting Kft.
l EYE Watch Global Network Kft.
l Obliga Informatikai BT.
l CARDVAT Ltd.
l ITDH Magyar Befektetési és 

Kereskedelemfejlesztési Kht.

Vannak olyan megállapodások, amelyeknek figyelembevé-
telével az ipartestület érdekképviseleti munkája erõsödhet:

l egységes tagdíjnyilvántartás
l fogyasztóvédelmi egyeztetõ fórum
l IPOSZ Kht. oktatási tevékenység
l az IPOSZ Szolgáltatási Füzete
További információval áll rendelkezésre Ádámné Farkas

Tünde szervezési irodavezetõ a 354-3154-es telefonszámon.

IPOSZ–BUDAPEST Hitel és Fejlesztési Bank
Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) 
(székhely: 1054 Budapest, Kálmán I. u. 20., adószám:

19002615241, Statisztikai számjel: 19002615913354901,
Bírósági bejegyzõ végzés szám: Pk. 64094/1990, Nyilván-
tartási szám: 2930 Képviseletében: Szûcs György), más-
részrõl a 

BUDAPEST HITEL ÉS FEJLESZTÉSI BANK NYRT.
(székhely: 1138 Budapest, Váci út 188., Cgj.: 01-10-

041037, képviseletében: [Krámli Gabriella, Várnai Kata-
lin], a továbbiakban, mint: Bank) között (együttesen, mint:
Felek) az alábbi feltételekkel:

1. A Megállapodás tárgya
1.1. A Bank a Dolgozói Együttmûködési Program kere-

tében az IPOSZ,  ipartestületei, és szakmai szövetségei al-
kalmazottai részére a jelen Megállapodásban és Mellékle-
teiben meghatározott termékcsomagokat kínálja. 

Az ajánlott termékcsomag a Bank lakossági üzletágába
tartozó pénzügyi szolgáltatásokat tartalmaz, és kamatai, dí-
jai (továbbiakban: kondíciói) a Bank adott pénzügyi szol-
gáltatásainak standard feltételeihez képest kedvezõbbek. 

Jelen megállapodás megkötésével a kedvezmények az
IPOSZ, ipartestületek és szakmai szövetségeinek  alkalma-
zottai részére is elérhetõvé válnak.

1.2. A termékcsomagot képezõ egyes pénzügyi termé-
kek vonatkozásában az IPOSZ, ipartestületnek és szakmai
szövetségének  semmilyen formában nem kell bármilyen
jellegû kötelezettséget vállalnia (így különösen kezesség,
óvadék) a programban résztvevõ alkalmazottakért. A prog-
ram indítása és mûködtetése az IPOSZ, ipartestületek és
szakmai szövetségei részére díjmentes és nem jelent szá-
mára kötelezettséget.

2. Az együttmûködés feltételei, a Felek kötelezettség-
vállalásai és jogai

2.1. Felek az 1. pontban részletezett célok megvalósulá-
sának érdekében együttmûködnek abban, hogy az IPOSZ,
ipartestületek és szakmai szövetségei alkalmazottjai a
Bank által nyújtott pénzügyi szolgáltatásokkal kapcsolat-
ban a szükséges tájékoztatást megkapják, melynek körében
az IPOSZ vállalja, hogy:

l biztosítja, hogy a Bank által elkészített  információs,
tájékoztató és reklám anyagok eljussanak az alkalmazot-
takhoz, melynek során többek között lehetõséget ad plaká-
tok, leafletek elhelyezésére székhelyén és telephelyein.
Ezen túlmenõen az IPOSZ a szolgáltatásokkal kapcsolatos
további tájékoztatásra nem jogosult, vállalja, hogy minden
olyan munkavállalóját, aki akár szóban, írásban vagy bár-
milyen elektronikus úton a pénzügyi szolgáltatásokkal és/-
vagy azok kondícióival kapcsolatban számára kérdést tesz
fel, közvetlenül a Bankhoz irányítja.

l a jelen Megállapodásban foglaltak teljesítése céljából,
kölcsönösen megállapodott idõpontokban az IPOSZ szék-
helyén és/vagy telephelyén (telephelyein), az általa kijelölt
helyiségekben lehetõvé teszi a Bank lakossági tanácsadói
részére a bejutást,  hogy a dolgozóknak tájékoztatást illet-
ve szerzõdéses ajánlatot nyújtsanak. Az IPOSZ vállalja,
hogy az egyes ipartestületeknek, szakmai szövetségeknek
ajánlást tesz a fenti kötelezettség vállalásáról. Ennek érde-
kében ezen szerzõdés mellékletét képezi az IPOSZ Ipartes-
tületeink és Szakmai szövetségeinek elérhetõsége. A Bu-
dapest Bank az általa terjeszteni szándékozó információt,
ismertetõt, plakátokat ennek alapján közvetlenül juttatja el
a címzetteknek.

2.2. Bank az IPOSZ, ipartestületek és szakmai szövetsé-
gei alkalmazottainak az alábbi kedvezményes kondíciójú
lakossági szolgáltatások igénybevételét biztosítja: 

2.2.1. Lakossági folyószámla szolgáltatások
2.2.2. Budapest Bank Privát Kölcsön
2.2.3. Budapest Bank Hitelkártya
2.2.4. Lakásvásárlási- és egyéb jelzáloggal biztosított hi-

telek
2.3. Bank vállalja, hogy a termékcsomag kondícióit jelen

Megállapodás hatálya alatt versenyképesen tartja, és kon-
dícióit az adott pénzügyi termékek mindenkori Budapest
Bank standard feltételeihez képest kedvezõbb feltételekkel
határozza meg. Bank a jelen Megállapodás aláírásakor az
alábbi, jelen Megállapodás elválaszthatatlan mellékleteit
képezõ Hirdetmények szerint nyújtja a  2.2. pontban meg-
határozott pénzügyi szolgáltatásokat az IPOSZ, ipartestü-
letek és szakmai szövetségek alkalmazottai részére:

2.3.1. XSL  Lakossági folyószámla szolgáltatások min-
denkor hatályos Hirdetménye

2.3.2. XSA Budapest Bank Privát Kölcsön mindenkor
hatályos Hirdetménye

2.3.3. XSL Budapest Bank Hitelkártya mindenkor hatá-
lyos Hirdetménye

2.3.4. XSA Lakásvásárlási- és egyéb jelzáloggal biztosí-
tott hitelek mindenkor hatályos Hirdetmények

Együttmûködési megállapodások
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2.4. Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy a je-
len Megállapodás 4.2. pontjában foglaltakkal ellentétben
Bank jogosult a  2.3. pontban körülírt Hirdetményeket idõ-
szakonként felülvizsgálni (különösen pl. a jegybanki alap-
kamat módosulása esetén) és a Budapest Bank Rt. Üzlet-
szabályzatában foglaltak szerint egyoldalúan módosítani. 

2.5. A jelen Megállapodásban, illetve annak elválasztha-
tatlan mellékeltét képezõ Hirdetményekben nem szabályo-
zott szolgáltatások, díjak, költségek vagy egyéb feltételek
vonatkozásában a Bank mindenkori hatályos, standard fel-
tételei az irányadóak. 

3. Titoktartás
3.1. Jelen Megállapodás tartalma, továbbá jelen Megál-

lapodás teljesítésével kapcsolatban a Felek által egymás
rendelkezésére bocsátott adat, írat és szóbeli közlés bizal-
mas jellegû, és Felek üzleti titkát képezi. Felek rögzítik,
hogy jelen Megállapodás alapján az IPOSZ, ipartestületek
és szakmai szövetségek banktitok megismerésére nem jo-
gosultak, annak átadása a Bank részérõl nem történik. Fe-
lek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen Megállapo-
dás keretében tudomásukra jutott információkat idõbeli
korlátozás nélkül szigorúan bizalmasan kezelik, azt titok-
ban tartják. A titoktartási kötelezettség alól annak kötele-
zettje kizárólag a másik szerzõdõ fél elõzetes írásbeli hoz-
zájárulása alapján mentesülhet. A titoktartási kötelezettség
nem terjed azokra az információkra, amelyek:

a) A másik Féltõl függetlenül, harmadik személytõl jog-
szerûen jutott a  Fél tudomására, 

b) A másik Fél írásbeli engedélye alapján már korábban
nyilvánosságra kerültek,

c) Rendeltetésüknél vagy tartalmuknál fogva nyilvános
publikus információnak minõsülnek,

d) Hatósági adatszolgáltatási kötelezettség körébe tar-
toznak.

3.2. Felek egymással való üzleti kapcsolatukat, egymás
cégnevét, védjegyeit, logóit, szolgáltatásait stb. reklámokban,
közleményekben, termékbemutatókon prospektusokban, re-
ferenciaanyagokban nem használhatják fel, kivéve, ha ahhoz
a másik Fél elõzetesen írásbeli hozzájárulását adta.

4. A Megállapodás módosítása és megszûnése
4.1. A Jelen Megállapodás Felek által történt cégszerû alá-

írás napján lép hatályba és határozatlan idõre jött létre. Mind-
két fél jogosult a szerzõdést, a másik félhez intézett írásbeli
értesítéssel, indokolás nélkül, 30 napos felmondási idõvel
rendes felmondással felmondani. Azonnali hatályú rendkívü-
li felmondásra jogosult a fél, ha a másik fél jelen szerzõdés,
vagy valamely jogszabályi rendelkezést megszeg.

4.2. Jelen Megállapodás csak és kizárólag a két szerzõdõ
fél által aláírt, írásbeli szerzõdéssel módosítható.

4.3. A Megállapodás bármelyik fél részérõl történõ fel-
mondása nem változatja meg az IPOSZ, ipartestületek és
szakmai szövetségei munkavállalóival már megkötött, a
Bank által nyújtott szolgáltatásokra vonatkozó szerzõdések
feltételeit. Amennyiben a Felek jelen Megállapodás feltét-
eleit a társaság munkavállalóira kedvezõbben módosítják,
illetõleg a Bank a Hirdetményeket egyoldalúan az IPOSZ,
ipartestületek és szakmai szövetségei munkavállalóira néz-
ve kedvezõbbre módosítja, ezen kedvezõbb feltételek vo-

natkoznak automatikusan a IPOSZ, ipartestületek és szak-
mai szövetségei munkavállalóival már megkötött szerzõ-
désekre, kivéve a Privát Kölcsönt, ahol automatikus módo-
sítás helyett a Bank a kedvezõbb kondíciókra való díjmen-
tes átszerzõdés lehetõségét kínálja fel a társaság alkalma-
zottainak.

5. Vegyes és záró rendelkezések
5.1. Az IPOSZ jogosult a jelen Megállapodásban rögzí-

tett jogviszony fennállása alatt személyesen vagy megbí-
zottja útján ellenõrizni, hogy Bank a szerzõdésben vállalt
kötelezettségének mindenben eleget tesz.

5.2. Az IPOSZ vállalja, hogy a jelen megállapodás meg-
szûnésérõl, valamint a jelen megállapodás 2.4 pontja sze-
rinti módosításokról az  egyes Ipartestületeket haladéktala-
nul tájékoztatja.

5.3. Bármely a felet megilletõ jognak nem gyakorlása
vagy késedelmes gyakorlása, nem jelenti azt, hogy az adott
fél ezen jogáról, igényérõl lemond. Semmilyen magatartás
– kivéve az erre vonatkozó egyértelmû írásbeli nyilatkoza-
tot – nem minõsül a felet megilletõ jogról való lemondás-
nak.

5.4. Jelen Megállapodás aláírását megelõzõen, jelen
szerzõdéssel kapcsolatban létrejött bármilyen szóbeli vagy
írásbeli megállapodás jelen Megállapodás aláírásával hatá-
lyát veszíti.

5.5. Szerzõdõ felek a jelen Megállapodásból esetlegesen
keletkezõ vitás kérdéseket mindenekelõtt a peres eljárás
mellõzésével, tárgyalásos úton kísérlik meg rendezni. En-
nek eredménytelensége esetére – a pertárgy értéktõl függõ-
en – kikötik a Pesti Központi Kerületi Bíróság, illetve a Fõ-
városi Bíróság kizárólagos illetékességét.

5.6. A jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdé-
sekben a Magyar Köztársaság mindenkor hatályos jogsza-
bályainak vonatkozó rendelkezései az irányadók.

A fentiek hiteléül Felek a jelen Megállapodást, mint a té-
nyekkel és akaratukkal mindenben megegyezõt jóváha-
gyólag írták alá.

Ipartestületek Országos Szövetsége
Budapest Hitel és Fejlesztési Bank Rt.

IPOSZ–M&M Group Cosulting Kft.
Név: M&M Group Consulting Kft.
Cím: 6720 Szeged, Feketesas u. 25. 1/2 
Cégjegyzékszám: 06-09-009277
Adószám: 13291109-3-06
Bankszámlaszám: (Erste Bank) 
11998006-06514491-10000001 
a továbbiakban mint Szolgáltató,

1. Megállapodás tárgya
1.1. Jelen megállapodás alapján Szolgáltató kedvezõ

áron vállalja igény szerint IPOSZ, tagszervezetei és azok
tagjai számára a jogszabályokban elõírt kötelezõ HACCP
oktatást, valamint tevékenységi körébe tartozó egyéb szol-
gáltatásait.
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1.2. Jelen megállapodás alapján az IPOSZ segíti a Szol-
gáltató munkáját azzal, hogy  a céget honlapján, kiadvá-
nyaiban megjeleníti, az oktatásokat meghirdeti, preferálja,
és ösztönzi a helyi ipartestületeket az oktatások megszer-
vezésére, valamint a külön szerzõdések megkötésére.

1.3. A HACCP oktatás kedvezményes összege 6.000,- Ft
+ ÁFA/fõ. Az összegbõl a Szolgáltató 600,- Ft + ÁFA/fõ
összeget számla ellenében az oktatások szervezéséért,
helyszín biztosításáért az ipartestületek részére átutal. A
Szolgáltató ugyancsak 600,- Ft + ÁFA/fõ szervezési díjat
fizet az IPOSZ részére.

1.4. A szervezésért járó díjakat a Szolgáltató minden
egyes megtartott, dokumentált oktatás után számla ellené-
ben 15 napos átutalással egyenlíti ki a felek részére a meg-
állapodásban, illetve a külön szerzõdésben szereplõ bank-
számlaszámra.

2. Kölcsönösség, kötelezettségek
2.1. Felek megállapodnak abban, hogy mind az IPOSZ,

mind a Szolgáltató egymás nevét, logóit jelen megállapo-
dás alapján térítésmentesen használhatják, valamint refe-
renciaként, szerzõdött partnerként egymást említhetik,
egymásra hivatkozhatnak.

2.2. Az IPOSZ jelen megállapodás értelmében negyed-
évente egyszer köteles tagjai számára írott formában tájé-
koztatást adni a kedvezményes lehetõségekrõl, és a Szol-
gáltató egyéb tevékenységeirõl.

2.3. Az ipartestületek tagjai az általuk igénybe vett szol-
gáltatások költségét Szolgáltatónak a szolgáltatás teljesíté-
se után készpénzben, vagy a szerzõdésükben foglalt Szol-
gáltatói bankszámlára utalással fizetik meg. 

2.4. A Szolgáltató kijelenti, hogy tevékenységeihez ha-
tósági engedéllyel rendelkezik, melyet mint területileg ille-
tékes hatóság a Csongrád Megyei ÁNTSZ 4950-2/2005.
számon adott ki. A hatósági engedély országos érvényû.

2.5. Szolgáltató vállalja, hogy az elõre egyeztetett okta-
tásokat határidõre, a jogszabályoknak megfelelõen teljesí-
ti, és arról oktatási igazolást ad ki.

3. Megállapodás hatálya, felmondása
3.1. Jelen megállapodás határozatlan idõre jön létre.
3.2. Jelen megállapodást bármely fél 90 napos felmondá-

si idõvel szüntetheti meg tekintettel arra, hogy a leszerve-
zett oktatások elmaradása miatt az IPOSZ tagjai hátrányt
ne szenvedjenek.

4. Egyéb rendelkezések
4.1. Felek, minden jelen megállapodást érintõ vitás kér-

déseket elsõsorban peren kívül rendezik.
4.2. Amennyiben peren kívül nem jutnak megegyezésre,

kikötik a Fõvárosi Bíróság illetékességét.
Jelen szerzõdés 4 (négy) példányban 2 (kettõ) számozott

oldallal készült.
Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezõt, az

Együttmûködési Megállapodást felolvasás után a mai na-
pon helyben hagyólag aláírják.

Szûcs György Miskolczi Sándor
IPOSZ elnöke M&M Group Consulting Kft.

ügyvezetõje

IPOSZ–Eye Watch Global Network Kft.
Eye Watch Global Network Kft. 
Székhely: 6045 Ladánybene, Fõ út 74/1.
Cégjegyzékszám: 03-09-112309
Adószám: 13448758-2-03
képviseli: Kiss Imre ügyvezetõ igazgató
Tuba József ügyvezetõ igazgató

1. Együttmûködési megállapodás
Az Eye Watch Global Network Kft. az építõipar, vala-

mint a nemzetgazdaság összes ágazatára vonatkozóan
adatszolgáltatást nyújt az általa fejlesztett EYE WATCH
Információs Rendszerrel. Az EYE WATCH Információs
Rendszerbõl nyert fizetési fegyelemre vonatkozó adatok
segítséget nyújtanak az IPOSZ és annak tagjai számára. Az
Eye Watch Global Network Kft. internetes online felületen
kedvezményes fizetés ellenében hozzáférhetõvé teszi az
EYE WATCH Információs Rendszert az IPOSZ szövetsé-
gének azon tagjai részére, akik az IPOSZ tagdíjat befizet-
ték, és külön szerzõdést kötnek az Eye Watch Global Net-
work Kft.-vel. Az Eye Watch Global Network Kft. mint
interface funkcionál, az Információs Rendszer mellett
komplex pénzügyi szolgáltatásokat is biztosít a kis- és kö-
zépvállalatok számára (hiteltanácsadás és hitelminõsítés,
faktoring, követeléskezelés, likviditáskezelés).

Az IPOSZ célja, hogy az EYE WATCH Információs
Rendszert ajánlva tagjai részére megfékezze, valamint a le-
hetõségek szerint felszámolja a gazdaságban kialakult tar-
tozási láncokat, kiszûrje a tartósan nem fizetõ piaci szerep-
lõket, és ezzel már rövid idõn belül csökkenti annak nega-
tív hatását.

Az Eye Watch Global Network Kft. részérõl jelen szer-
zõdés célja, hogy növelje ügyfelei bázisát, valamint az
EYE WATCH Információs Rendszer minél magasabb pia-
ci lefedettségét a vállalatok fizetési hajlandóságáról.

2. Az együttmûködõ felek kötelezettségei
2.1. Az Eye Watch Global Network Kft. köteles minden,

az általa mûködtetett rendszerben az adott lekérdezési idõ-
pontban látható piaci adatot az IPOSZ részére szolgáltatni. 

Az Eye Watch Global Network Kft. által szolgáltatott
adatok az adatszolgáltatás idõpontjára vonatkoznak, de
igény szerint monitoring tevékenység keretében lehetõség
van a változásokról való értesítésre is. 

2.2. Az Eye Watch Global Network Kft., valamint a ve-
le szerzõdésben lévõ pénzintézetek, szolgáltatók támaszt
nyújtanak az Ipartestületek Országos Szövetségének a
rossz fizetési fegyelemmel rendelkezõ cégek feltérképezé-
sében, a lánctartozás megfékezésében, felszámolásában.
Az IPOSZ az EYE WATCH Információs Rendszerhez az
online felületen bármikor díjtalanul hozzáférhet. Az
IPOSZ kötelezettséget vállal arra, hogy az EYE WATCH
Információs Rendszer szerzõi jogokkal védett adatbázis-
hoz csak arra hivatott munkatársai férhetnek hozzá. Az
IPOSZ az EYE WATCH Információs Rendszerbõl nyert
adatokat harmadik személy felé nem közölheti, illetve nem
továbbíthatja.
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2.3. Az Eye Watch Global Network Kft. az IPOSZ tag-
jai részére a mindenkori listaárnál kedvezõbb (-15%) szol-
gáltatási árakat állapít meg. Az IPOSZ vállalja, hogy a szö-
vetségének tagjai között népszerûsíti az Eye Watch Global
Network Kft. szolgáltatásait.

2.4. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a másik
Felet weblapjukon, egyéb elektronikus vagy papíralapú ki-
adványaikban, hírlevelekben együttmûködõ partnerként
feltüntetik, illetve referenciaként hivatkozhatnak a másik
Félre. Ehhez a másik Féltõl semmiféle beleegyezésre nincs
szükség. 

Felek megállapodnak, hogy törekszenek a jelen Szerzõ-
déssel létrejövõ partnerkapcsolat promóciós anyagokban,
sajtószereplésekben és közleményekben való nyilvánosság
elé terjesztésére. Minden esetben a Felek elõzetes egyezte-
téssel biztosítják a közlés tartalmát.

2.5.
Együttmûködõ felek kötelezik magukat arra, hogy üzle-

ti titokként kezelik és szigorúan titokban tartanak minden
olyan információt, melyet az együttmûködés teljesítése so-
rán vagy azzal összefüggésben kaptak vagy szereztek meg
és kötelezettséget vállalnak arra, hogy a megállapodás idõ-
tartama alatt a másik fél elõzetes írásbeli engedélye nélkül
ilyen információt harmadik személynek nem szolgáltatnak
ki és nem tesznek hozzáférhetõvé. Az IPOSZ az EYE
WATCH Információs Rendszerbõl nyert adatokat az
IPOSZ tagok felé nem továbbíthatja, az IPOSZ tagok az
Eye Watch Global Network Kft.-vel kötött szerzõdés kere-
tei között mint az EYE WATCH Információs Rendszer fel-
használói közvetlenül kapnak információt a többi piaci
szereplõrõl, illetve szolgáltatnak adatot saját partnereikrõl.

Fentieken túlmenõen mindkét fél felel azért, hogy az
elõzõekben részletezett titoktartási kötelezettségnek min-
den olyan személy eleget tegyen, aki az õ révén jut az in-
formációkhoz, azt követõen is, hogy az információ meg-
szerzését megalapozó jogviszony a felek között megszûnt.

3. Szerzõdés hatálya
Az együttmûködési megállapodás a szerzõdés aláírásá-

nak napján jön létre és határozatlan ideig tart. Az együtt-
mûködési megállapodás megegyezéssel megszüntethetõ,
illetve bármely fél részérõl egyoldalúan 90 nap felmondá-
si idõvel felmondható. A megállapodás megszüntetését, il-
letve felmondását írásba kell foglalni. 

Mindkét fél megtesz mindent annak érdekében, hogy
minél hamarabb elindítsák a szolgáltatást az IPOSZ tagjai
körében. Felek megállapodnak abban, hogy a szerzõdés
teljesítése során szerzett tapasztalatokról kölcsönösen tájé-
koztatják egymást.

4. Tulajdoni, szerzõi jogok
Az Eye Watch Global Network Kft. a szellemi alkotás-

hoz fûzõdõ jogait fenntartja, továbbá jogosult a szerzõdés
idõtartama alatt az EYE WATCH Információs Rendszert
továbbfejleszteni.

5. Vegyes rendelkezések
Az IPOSZ az Eye Watch Global Network Kft-t felveszi

szolgáltatói rendszerébe és tájékoztató anyagát megjelente-
ti a GKM által szponzorált magyar és angol nyelvû szol-
gáltatói füzetbe. 

Eye Watch Global Network Kft. belép az IPOSZ párto-
ló tagjai sorába. 

Jelen megállapodás módosítása csak írásban érvényes.
E megállapodásban nem szabályozott kérdésekre a Ptk.

vonatkozó szabályai az irányadóak. Az együttmûködõ fe-
lek között e megállapodással kapcsolatban esetleges felme-
rülõ viták rendezése esetén felek alávetik magukat a Pesti
Központi Kerületi Bíróság, illetve a hatásköri szabályok fi-
gyelembe vételével a Fõvárosi Bíróság kizárólagos illeté-
kességének.

A felek a fenti megállapodást elolvasták, és mint akara-
tukkal mindenben egyezõt jóváhagyólag cégszerûen írták
alá.

Ipartestületek Országos Szövetsége
Szûcs György, Kassai Róbert

Eye Watch Global Network Kft.
Kiss Imre, Tuba József

MEGÁLLAPODÁS

az E-X.hu cégkatalógus létrehozásáról
és üzemeltetésérõl

Obliga Informatikai Betéti Társaság
Székhely: 1165 Budapest, Gizella tér 3.
Iroda: 1054 Budapest, Kálmán Imre u. 20.
Adószám: 21423066-2-42
Bankszámlaszám: 11600006-00000000-19027209
Képviselõ neve: Csonga Attila cégvezetõ
Telefon: (1) 354-1236
Fax: (1) 354-1237
a továbbiakban, mint Obliga

1. A megállapodás tárgya
1.1. Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ,

1054 Budapest, Kálmán Imre u. 20.) együttmûködési meg-
állapodást kötött Obliga-val abból a célból, hogy az Ipar-
testületeket és azok tagjait hatékonyabb szakmai támoga-
tásban részesítse, elõmozdítsa az Ipartestületek tagságának
a megerõsödését, a tagok együttmûködését az Interneten
történõ megjelenés, valamint az ott nyújtott szolgáltatások
biztosítása útján. Ennek érdekében az IPOSZ úgy határo-
zott, hogy igénybe veszi az 1. pont alatt körülírt – Obliga
által szolgáltatott – rendszert.

1.2. Szerzõdõ felek kijelentik, hogy Obliga kizárólagos
tulajdonát képezi a www.e-x.hu domén név alatt az Inter-
neten elérhetõ honlap (a továbbiakban: honlap). A honlap
Obliga önálló szellemi terméke, amely egyéni, eredeti jel-
lege alapján a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. tör-
vény szerinti védelemben részesül. Obliga végezte el a
honlap kifejlesztését, a webdesign kidolgozását, a külön-
bözõ modulok létrehozását és testre-szabását. 

1.3. A honlap része a Cégkatalógus, amely a jelentkezõ
vállalkozásokról tartalmaz információt a vállalkozások
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ügyfelei számára. Ennek keretében a katalógusban szerep-
lõ személy (cég) ismertetheti tevékenységét, feltüntetheti
Ipartestületi tagsági minõségét, elérhetõségei és – ameny-
nyiben van ilyen – saját honlapjára irányuló link egyidejû
elhelyezésével. A Cégkatalógusban szereplõ személy (cég)
– saját paramétereinek megfelelõ feltüntetésével – kereshe-
tõvé válik a honlapon.

1.4. Az 1.3 pont alatt körülírt Cégkatalógusban szereplõ
személy (cég) – opcionálisan – igényelheti saját Internetes
áruház létrehozását, amely a honlapról közvetlenül elérhetõ.

2. Szerzõdõ felek kötelezettségvállalásai
2.1. Az Ipartestület a tagjai körében és azon kívül a ren-

delkezésére álló eszközökkel – különösen, elõadások meg-
tartása, szemináriumok szervezése, valamint saját honlap-
ja, újságja és körlevelei útján – mindent elkövet a honlap
népszerûsítése érdekében, elõsegítve ezzel az 1.3 és az 1.4
pontban körülírt modulok minél szélesebb körû igénybevé-
telét. Az ennek során együttmûködik az IPOSZ-szal. 

2.2. Az Ipartestület kötelezettséget vállal arra, hogy az
1.3 pont szerinti szolgáltatást igénylõknek – akár szemé-
lyesen a regisztrációt elvégezve – segítséget nyújt a Cégka-
talógusban történõ felvételben (regisztráció), az adminiszt-
ratív feladatok ellátásával. Ennek érdekében Obliga az
Ipartestület számára hozzáférhetõ adminisztrációs felületet
biztosít a honlapon és – a tanácsadás körében – annak
szakszerû használatról megfelelõ tájékoztatást ad. Ameny-
nyiben az Ipartestület egyáltalán nem rendelkezik számí-
tástechnikai eszközökkel, akkor az elõre elkészített forma-
nyomtatvány kitöltésével és annak Obliga részére történõ
megküldésével mûködik közre a regisztrációban.

2.3. Obliga kötelezettséget vállal arra, hogy a 3. pontban
rögzítetteknek megfelelõen mindent elkövet a honlap – kü-
lönösen az 1.3 és az 1.4 pontban körülírt modulok – haté-
kony mûködésének biztosítása érdekében. 

3. A honlap üzemeltetésébõl eredõ terhek viselése
3.1. Szerzõdõ felek megállapodnak abban, hogy a hon-

lap létrehozásával, fejlesztésével, valamint üzemeltetésé-
vel járó feladatok ellátása – különösen az 1.3 és az 1.4
pontban körülírt modulok mûködtetése, létrehozása – kizá-
rólag Obliga-t terhelik és azért költségtérítést az Ipartestü-
lettõl nem kérhet. Obliga által nyújtott szolgáltatások közé
tartoznak különösen az alábbiak: 

– az Ipartestület által használható adminisztrációs modul
biztosítása, amelynek célja az 1.3 pontban körülírt szolgál-
tatás igénybevételének az elõsegítése,

– tanácsadás,
– vírusvédelem, 
– statisztikai szolgáltatás.
3.2. Obliga kizárja a felelõsségét az IPOSZ, az Ipartestü-

let, valamint azok tagjai által a honlap használata útján
megvalósított jogsértésekért, különösen harmadik sze-
mélynek okozott károkért, adatvédelmi rendelkezések
megsértésért, valamint a szellemi tulajdonvédelemi jogok
megsértéséért. Obliga nem felel továbbá a honlapon elhe-
lyezett információk hitelessége miatt sem.

4. Az Ipartestület jutalékának mértéke
4.1. Szerzõdõ felek megállapodnak abban, hogy az 1.3

pont alatt körülírt Cégkatalógusban történõ szereplés utáni

éves részvételi díjból az Ipartestület az alábbi feltételek
fennállásakor és az alábbi mértékben meghatározott juta-
lékra válik jogosulttá. 

4.1.1. Amennyiben a szolgáltatást igénybe vevõ személy
(cég) egyben tagja az Ipartestületnek, az éves díj összege
személyenként (cégenként) bruttó 12.000,- forint, amely-
bõl éves bruttó 2.000,- forint azt az Ipartestületet illeti meg,
amely az érintett személy (cég) regisztrációját elvégezte,
vagy ha a regisztrációt az érintett személy (cég) saját maga
végezte el, akkor az az Ipartestület, amelyet jóváhagyó
Ipartestületnek megjelöltek és ezt az Ipartestület visszaiga-
zolta. 

Jelen pont alkalmazása körében, ha a regisztrációt más
Ipartestület végezte el, mint amelynél az érintett személy
tag, akkor kizárólag a regisztrációt elvégzõ Ipartestület vá-
lik jogosulttá a jutalékra. Ha az érintett személy maga vé-
gezte el a regisztrációt és egyidejûleg két Ipartestületnek is
tagja, csak az egyiket jelölheti meg jóváhagyónak.

4.1.2. Amennyiben a szolgáltatást igénybe vevõ személy
(cég) nem tagja az Ipartestületnek, akkor az éves díj össze-
ge személyenként (cégenként) bruttó 15.000,- forint,
amelybõl éves bruttó 2.000,- forint azt az Ipartestületet il-
leti meg, amely az érintett személy (cég) regisztrációját el-
végezte.

4.2. Szerzõdõ felek megállapodnak abban, hogy a Cég-
katalógusban szereplõ személy megrendelése alapján létre-
hozott – és a honlapról elérhetõ – Internetes áruház bérleti
díját havi bruttó 12.000,- forintban határozzák meg.
Amennyiben a szolgáltatást igénybe vevõ személy (cég) az
Ipartestület tagja, ez utóbbit Obliga havonta bruttó 800,-
forint térítésben részesíti. A fentieken felül, az 1.4 pont alá
tartozó minden megrendelés után a – megrendelést szerzõ
– Ipartestületet egyösszegû bruttó 6.000,- forint jutalék il-
leti meg azzal, hogy az elsõ hónapban a bérleti díj után jut-
tatásban nem részesül. 

4.3. Szerzõdõ felek megállapodnak abban, hogy a fenti-
ekben körülírt díjakat közvetlenül Obliga-hoz folynak be,
aki ennek biztosítása érdekében a honlap szolgáltatásait
igénybe vevõ személlyel (céggel) közvetlenül köt szerzõ-
dést. Obliga kötelezettséget vállal arra, hogy az Ipartestü-
lettel – a bevételek fentiek szerinti megosztása érdekében
– havonta elszámol, amely azzal valósul meg, hogy Obliga
a honlapnak az Ipartestület számára hozzáférhetõ részén
minden hónapban kimutatást helyez el. Az elszámolás
alapját kizárólag a tárgyhóban ténylegesen beérkezett be-
vételek képezik. Az Ipartestület jutalékra kizárólag aláírt
és érvényes szerzõdés alapján válik jogosulttá. 

5. A szerzõdés idõtartama, módosítása és megszûnése
5.1. Jelen, határozatlan idejû szerzõdés az aláírás napjá-

tól érvényes.
5.2. Szerzõdõ felek a szerzõdést egybehangzó írásos

akaratnyilatkozattal bármikor módosíthatják azzal, hogy a
szerzõdés megszûntetése esetén az Ipartestület nem köte-
lezheti a honlapon szereplõ személyeket (cégeket) egyéni
szerzõdéseik egyidejû felmondására. A jelen pontban nem
szabályozott kérdésekben a szerzõdõ felek a Polgári tör-
vénykönyvrõl szóló 1959. évi IV. törvény 319 – 320. §-ait
tekintik irányadónak.
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5.3. Szerzõdõ felek megállapítják, hogy a rendszer jövõ-
beni továbbfejlesztésére – az Ipartestület egyéni igényeitõl
függõen – lehetõség van, különösen az Ipartestületet saját
tevékenységét bemutató egyéni oldal létrehozására, amely-
nek feltételeit a szerzõdõ felek külön íven szövegezett
szerzõdésben határozzák meg.

Szerzõdõ felek jelen, három számozott oldalt tartalmazó,
szerzõdést, annak átolvasása és kölcsönös értelmezése
után, mint akaratukkal mindenben egyezõt jóváhagyólag
aláírták. 

SZERZÕDÉS

az E-X.hu cégkatalógusban való
megjelenésrõl

az Obliga és az ipartestületek között

1. A szerzõdés tárgya
1.1. Szolgáltató kijelenti, hogy kizárólagos tulajdonát

képezi a www.e-x.hu domén név alatt az Interneten elérhe-
tõ honlap (a továbbiakban: honlap). A honlap Szolgáltató
önálló szellemi terméke, amely egyéni, eredeti jellege
alapján a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény
szerinti védelemben részesül. Szolgáltató a honlapot az
IPOSZ-al (Ipartestületek Országos Szövetsége, 1054 Bu-
dapest, Kálmán Imre u. 20.) és az Ipartestületekkel kötött
megállapodás keretében hozta létre azzal a céllal, hogy a
testületek tagságát hatékonyabb szakmai támogatásban ré-
szesítsék és elõmozdítsák a versenyképességük javítását az
Interneten történõ megjelenés, valamint az ott nyújtott
szolgáltatások útján.

1.2. A honlap – többek között – tartalmazza a Cégkata-
lógust, valamint az opcionálisan igényelhetõ és a honlapról
elérhetõ Internetes áruházat. 

1.3. Szerzõdõ felek megállapodnak abban, hogy Meg-
rendelõ jelen szerzõdésbe foglalt feltételek mellett megren-
deli a Cégkatalógusban való szerepeltetését.

2. A regisztráció díja
2.1. Szerzõdõ felek megállapodnak abban, hogy a Cég-

katalógusban való szerepeltetés éves díja az alábbiak sze-
rint alakul:

– amennyiben Megrendelõ igazoltan tagja az IPOSZ-t
alkotó valamely Ipartestületnek, az éves díj összege sze-
mélyenként (cégenként) bruttó 12.000,- forint, 

– amennyiben Megrendelõ nem tagja az IPOSZ-t alkotó
valamely Ipartestületnek, az éves díj összege személyen-
ként (cégenként) bruttó 15.000,- forint.

3. Szolgáltató kötelezettségei
3.1. Megrendelõ jelen szerzõdés alapján és 2.1 pontban

meghatározott díj megfizetését követõen jogosulttá válik a
Cégkatalógusban önálló oldal létrehozására (regisztráció),
amelyen az alábbi adatainak a feltûntetésére van lehetõsége:

– neve, székhelye, telephelye, elérhetõségei
– tevékenységének leírása,
– tevékenységét népszerûsítõ rövid ismertetõ (kb 1 db

A4-es oldal terjedelemben)

– Ipartestületi tagságának feltüntetése (a konkrét Ipartes-
tület megjelölésével). 

A feltüntetett adatok alapján Megrendelõ önálló oldala a
honlapon kereshetõvé válik, valamint – amennyiben ren-
delkezik ilyennel – önálló honlapja elérhetõvé válik a
www.e-x.hu/cegnev.web linkrõl.

3.2. Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy biztosít-
ja az Internetes áruház üzembiztos mûködését és ahhoz a
megfelelõ technikai hátteret, ennek keretében különösen
köteles gondoskodni a vírusvédelemrõl. Szolgáltató a hon-
laphoz való hozzáférés tekintetében az elérhetõséget éves
szinten 99,9% mértékig köteles biztosítani.

3.3. Megrendelõ külön szerzõdéssel megrendelheti Szol-
gáltató Internetes áruházában önálló üzlethelyiség kialakí-
tását. Ebben az esetben az Internetes áruház a Cégkataló-
gusból vagy Megrendelõ saját honlapjáról is közvetlenül
elérhetõvé válik.

3.4. Szolgáltató kizárja a felelõsségét a Megrendelõ által
a honlap használata útján megvalósított jogsértésekért, kü-
lönösen harmadik személynek okozott károkért, adatvédel-
mi rendelkezések megsértésért, valamint a szellemi tulaj-
donvédelemi jogok megsértéséért. Szolgáltató nem felel
továbbá a honlapon elhelyezett információk hitelessége
miatt sem.

3.5. Szolgáltató általánosan elfogadott biztonsági stan-
dardokat alkalmaz annak érdekében, hogy ne fordulhasson
elõ a Megrendelõ, vagy a honlap látogatóitól származó in-
formációkkal való visszaélés, azok elvesztése vagy sérülé-
se. A honlapon keresztül benyújtott személyes adatokhoz
kizárólag Szolgáltató, az IPOSZ és az Ipartestület arra jo-
gosult munkatársai férnek hozzá, akik mindent elkövetnek
az adatok bizalmas kezelése érdekében. Megrendelõ az ál-
tala szolgáltatott adatok 1.1 pontban meghatározott célok-
hoz kötött kezeléséhez hozzájárul.

4. Megrendelõ kötelezettségei
4.1. Megrendelõ köteles a regisztrációt követõ 8 naptári

napon belül a 2. pontban meghatározott díjat Szolgáltató
részére megfizetni. 

4.2. Megrendelõ köteles tartózkodni attól, hogy a 3.1
pont alatt körülírt oldal létrehozása során valótlan adatokat
tüntessen fel. Amennyiben Megrendelõ a szolgáltatás
igénybevétele során személyes adatokat is feltûntet, akkor
hozzájárulását adja ahhoz, hogy azokat a Szolgáltató – az
IPOSZ és az Ipartestületekkel folytatott együttmûködés ke-
retében az 1.1 pontban meghatározott célokhoz kötötten –
kezelje. 

4.3. Megrendelõ hozzájárulását adja ahhoz, hogy a hon-
lapon feltûntetett email címére az IPOSZ az 1.1 pontban
meghatározott célból leveleket küldjön.

5. A szerzõdés idõtartama, módosítása és megszûnése
5.1. Jelen, határozott idejû szerzõdés a regisztráció nap-

jától egy évig érvényes azzal, hogy a szerzõdés 5.3 pont
szerinti megújítása esetén Szolgáltató jogosult a szerzõdés
egyes feltételeit – különös tekintettel a 2. pontban körülírt
regisztráció díjára – egyoldalúan felülvizsgálni.

5.2. Szerzõdõ felek a szerzõdést egybehangzó írásos
akaratnyilatkozattal bármikor  módosíthatják. A szerzõdés
megszûntetése esetén az adott szolgáltatási idõszakra – 12
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hónap -már megfizetett regisztráció díját Szolgáltató nem
köteles visszafizetni Megrendelõ részére. 

5.3. Amennyiben szerzõdõ felek a szerzõdés lejártát
megelõzõ 15 napon belül ellenkezõ tartalmú nyilatkozatot
nem terjesztenek elõ, a szerzõdés további egy-egy évre au-
tomatikusan meghosszabbodik.

Szerzõdõ felek jelen, három számozott oldalt tartalmazó,
szerzõdést, annak átolvasása és kölcsönös értelmezése
után, mint akaratukkal mindenben egyezõt jóváhagyólag
aláírták. 

IPOSZ–CARDAVIT Ltd.
Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) érdekelt

abban, hogy a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások
számára az európai csatlakozást követõen, a legfontosabb
területeken eurokonform szolgáltatási rendszerek mûköd-
jenek. A termékek és szolgáltatások után az EU országai-
ban felmerülõ általános forgalmi adó (ÁFA) visszaigénylé-
se az egyik legfontosabb ilyen szolgáltatási terület. 

A CARDVAT Ltd., egy olyan nemzetközi szervezet,
amely több mint 2 évtizedes tapasztalattal rendelkezik ezen
a területen. Angliai székhelye mellett irodákat és képvise-
leteket mûködtet az EU valamennyi országában. A szolgál-
tatások kiépítésénél mindig különös figyelmet szentelt a
mikro-, kis- és középvállalkozások érdekeire. Tekintélyes
nemzetközi referenciákkal rendelkezik és a cég vezetése
úgy döntött, hogy szolgáltatásait a meglévõ 15 európai tag-
államon kívül a csatlakozó 10 országban, közöttük Ma-
gyarországon is kiépíti. Ennek érdekében hozta létre a
CARDVAT Magyarország Kft-t. 

Az IPOSZ, a CARDVAT Ltd., valamint magyarországi
leányvállalata elõkészítõ tárgyalásokat folytatott a szolgál-
tatásoknak az IPOSZ tagsága részére történõ kiépítésére. A
tárgyalófelek megállapodtak abban, hogy a fenti cél eléré-
se érdekében az IPOSZ és a CARDVAT Magyarország
Kft. együttmûködési megállapodást köt az alábbi területe-
ken: 

l tanácsadási, szolgáltatási és információs rendszer ki-
építése az IPOSZ-nál, az on-line szolgáltatást is beleértve. 

l Az ÁFÁ-val kapcsolatos témák konkrét és gyakorlati
kezelésének elõsegítése az ipartestületek könyvelõi irodái
között, különös tekintettel az alábbiakra: 

I.) külföldi ÁFA visszaigénylések kitöltése, feldolgozá-
sa és benyújtása az egyes EU tagországok adóhatóságai fe-
lé, az adott ország nyelvén és a helyi hatóság által elõírt
formátumban 

II.) külföldi ÁFA regisztráció (adószám megkérése) bár-
mely EU tagországban, az adott ország nyelvén és a helyi
hatóság által elõírt formátumban. 

III.) ÁFA képviselet, külön megállapodás keretében va-
lamennyi EU országban, ha a probléma bonyolultsága ezt
szükségessé teszi 

IV.) ÁFA visszaigénylések faktorálása, külön megálla-
podás keretében 

– A két fél együttmûködik az ipartestületek és könyvelõ
irodák felkészítésében az Európai Uniós ÁFA jogszabály-
ok értelmezésében és alkalmazásában. 

– A két fél együttmûködik továbbá az ipartestületek és
könyvelõ irodák kézikönyvekkel és tájékoztató anyagok-
kal történõ ellátásában, valamint az ÁFA visszaigénylések
konkrét lebonyolításában. Ennek érdekében a felek tájé-
koztató rendezvényeket szerveznek. 

– A két fél, a fenti célok elérése érdekében folyamatosan
keresi az európai és Magyar, közös pályázati lehetõsége-
ket. A felmerülõ pályázatok elkészítésében a felek vállal-
ják hogy együttmûködnek. 

– A két fél a közös tevékenység tapasztalatait évente ki-
értékeli. 

A felek egyetértenek abban, hogy az együttmûködés
mindaddig fennáll, ameddig a felek azt közös akarattal mû-
ködtetni kívánják. 

Fazekas Sándor ügyvezetõ igazgató
CARDVAT Magyarország Kft
1026 Budapest, Endrõdi S. u. 54/a

Szûcs György elnök 
Ipartestületek Országos Szövetsége
1054 Budapest, Kálmán Imre u. 20.

IPOSZ–ITDH Magyar Befektetési
és Kereskedelemfejlesztési Kht.

A kormány külgazdasági stratégiájának megvalósítása
érdekében az Ipartestületek Országos Szövetsége, (továb-
biakban: IPOSZ), valamint az ITDH Magyar Befektetési
és Kereskedelemfejlesztési Kht. (továbbiakban: ITDH)
úgy döntött, hogy az eddigi eseti együttmûködésük kedve-
zõ tapasztalatai alapján megállapodást kötnek. 

Megállapodásuk célja:
– az IPOSZ tagjainak nemzetközi versenyképességének

növelése,
– a vállalkozások Európai Uniós ismereteinek növelése,
– kapcsolatrendszerük bõvítése az EU tagállamok válla-

lataival,
– új beszállítói kapcsolatok és új kapacitások létrejötte,
– a magyarországi mûködõtõke befektetési lehetõségei-

nek növekedése, 
– új hálózatok létrejötte a magyar és külföldi vállalatok

között,
– magyar vállalatok új piacokra való betörésének lehetõ-

sége.
Az ITDH vállalja, hogy hazai szakértõi gárdájávai és

külföldi hálózatával az alábbi területen segíti az IPOSZ
külgazdasági kapcsolatokban érdekelt vállalatait.

1. Új üzleti kapcsolatok kialakítása:
a) Rendszeres tájékoztatást ad az IPOSZ tagjainak az

IPOSZ-on keresztül arra vonatkozóan, hogy a külpiacokon
milyen exportlehetõségek nyílnak, milyen magyar áruk
iránt van kereslet.

b) Rendszeres tájékoztatást ad az IPOSZ számára a Ma-
gyarországról kiutazó és beutazó üzletember-delegációk
idõpontjáról, programjáról, illetve a delegációban résztve-
võ külföldi vállalatok Magyarországgal kapcsolatos üzleti
érdeklõdésérõl.
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c) Az ITDH üzleti tervének elõkészítésében az ITDH tá-
maszkodik az IPOSZ véleményére, és bevonja annak ese-
ményszintû lebonyolításába.

d) Rendszeres tájékoztatást ad az IPOSZ-nak arra vonat-
kozóan, hogy az ITDH kereskedelemfejlesztési területén
milyen pályázati lehetõségek vannak az IPOSZ tagvállala-
tai számára és vállalja, hogy az IPOSZ rendezvényein
ezekrõl részletes tájékoztatást és konzultációt tart.

e) Külpiaci kapcsolatain keresztül minden lehetséges in-
formációt megad és gyakorlati segítséget nyújt az IPOSZ
vállalatainak új piacokra való betörés, a régi piacokon va-
ló részesedésük növelése érdekében.

f) Tájékoztató anyagait az IPOSZ részére rendszeresen
eljuttat ja.

g) Az ITDH által szervezett rendezvényekre az IPOSZ
képviselõit meghívja. 

h) Hozzáférést biztosít a Világbanki és az EU-s tenderfi-
gyelõ szolgálat információihoz.

i) Az IPOSZ adatbázisára támaszkodva a külpiacon ér-
dekelt IPOSZ tagokat adatbázisába felveszi, és külföldi
megkeresés esetén azokat kiajánlja.

j) Tájékoztatja az IPOSZ-t az üzleti tervben szereplõ ki-
állítási lehetõségekrõl.

k) Adatbázisán és külpiaci kapcsolatain keresztül üzleti
partnerközvetítést végez az IPOSZ tagok számára.

l) Új üzleti kapcsolatok esetén a külföldi partnerrõl cég
információkat biztosít az adott piacon a térítésmentesen el-
érhetõ legnagyobb mélységben.

2. Beszállítói kapcsolatok kialakítása terén:
a) Beszállítói konferenciáiról tájékoztatja az IPOSZ-t.
b) A magyarországi beszállítókat keresõ külföldi vállala-

tok mûszaki specifikációit az IPOSZ számára eljuttatja.
c) Külföldi igény esetén megbeszéléseket szervez az ér-

dekelt magyar vállalat és a külföldi vállalatok között.
d) Személyes tanácsadás formájában segíti a magyar vál-

lalatokat beszállítói pozíciói elérése, és javítása terén.
3. A magyar vállalatok külföldi befektetései terén:
a) Az ITDH vállalja, hogy a befektetésekhez szükséges

általános információkat átadja.
b) Az adott országban a befektetési lehetõségekrõl, pro-

jektekrõl információt szolgáltat. 
c) Konkrét projekt esetén személyre szóló tanácsadást

biztosít.
d) Az adott országban mûködõ referenciákkal rendelke-

zõ ügyvédi irodák, közjegyzõk stb. címeit, elérhetõségi
adatait rendelkezésre bocsátja.

e) Tõkekihelyezési rendezvényeirõl tájékoztatást és
meghívót küld az IPOSZ-nak.

Az IPOSZ, mint a családi, kézmûves és mikrovál-
lalkozások szakmai és érdekképviselete feladatának tekin-
ti, hogy tagszervezetei, ipartestületei, szakmai szövetségei
és ezen szervezetekben tag vállalkozók minél eredménye-
sebben mûködhessenek, ezen vállalkozások versenyképes-
sége fokozódjon, a képzésben, foglalkoztatásban meghatá-
rozó szerepet töltsenek be összhangban a magyar gazda-
ságpolitika célkitûzésével.

Az IPOSZ vállalja, hogy felkérés esetén a befektetés
ösztönzés elõsegítése érdekében:

– információt nyújt az általa ismert regionális és más be-
fektetési lehetõségekrõl; 

– információt nyújt azon vállalkozásokról, akik befekte-
tõt keresnek piacbõvítés, versenyképesség  javítás, innová-
ciós tevékenység vagy más tõkebevonás okán;

– ezen vállalkozásokról elõre kidolgozott és egyeztetett
módon referenciát ad;

– a külföldi, Magyarországon letelepedni kívánó cégek
részére segíti meglévõ, alkalmas telephely kialakítását,
szolgáltatásaikon, infrastruktúrájukon keresztül;

– szolgáltatási tevékenységüket felajánlja, ebbe szakmai
szövetségeiket is bevonja a befektetni szándékozó külföldi
cégek tájékoztatásához;

– az IPOSZ médiáján keresztül eljuttatja az ITDH által
átadott és fontosnak vélt információkat tagszervezeteihez,
szakmai szövetségeihez és ezen keresztül vállalkozóihoz;

– tagszervezeteinek, szakmai szövetségeinek címét átad-
ja, megjelölve a referenseket;

– az IPOSZ az európai érdekképviseletekkel, 'kamarák-
kal közvetlenül igen szoros kapcsolatot tart. Tagja az Eu-
rópai Unión belül az UEAPME-nak. Ezen kapcsolat rend-
szerét szintén felajánlja az együttmûködés elõsegítése ér-
dekében.

Jelen együttmûködésrõl az aláírók tagszervezeteiket, iro-
dáikat, képviseleteiket kölcsönösen tájékoztatják.

Az együttmûködést fél évente felülvizsgálják.

A két szervezet a kapcsolattartásra kijelöli:
ITDH részérõl: Spányik Péter üzletfejlesztési igazgatót, 
IPOSZ részérõl: Kassai Róbert alelnököt.

A felek megállapodnak abban, hogy az ITDH szolgálta-
tásait csak és kizárólag elõzetes regisztráció után vehetik
igénybe a magyarországi vállalatok, vállalkozások.

Szûcs György Rétfalvi György
elnök IPOSZ ügyvezetõ ITDH Kht.

Kassai Róbert Spányik Péter
alelnök IPOSZ üzletfejlesztési igazgató ITDH Kht.
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Az Országos Munkabiztonsági és Munkaügyi Fõfel-
ügyelõség elnöke, Papp István, 2006 nyarán együttmûkö-
dési megállapodást kezdeményezett az IPOSZ-szal, a
"Foglalkoztatás Biztonságáért" elnevezéssel. A megál-
lapodás jövõbeni aláírására a 2006. szeptember 14-ei Or-
szágos Elnökség hatalmazta fel az IPOSZ elnökét.

Az együttmûködési megállapodás tartalmazza többek
között a "fekete munka" elleni fellépést, a munkavállalói
jogok megsértésétõl való tartózkodást, a munkaügyi és
munkavédelmi jogszabályok betartását (például: munka-
idõ, pihenõidõ betartása, munkabér kifizetése, munkavé-
delmi elõírások betartása, egyéni védõeszközök biztosítá-
sa, munkabiztonsági szakember foglalkoztatása, munkavé-
delmi képviselõ választása, munkahelyi kockázatértékelés
és megelõzési stratégia elkészítése, stb.). Tartalmazza azt a
vállalást, hogy a munkáltatói érdekvédelmi szövetségek
mûködési szabályzataikban figyelmet fordítanak a jogkö-
vetõ magatartás fontosságára, és elítélik a jogsértés elköve-
tését, emellett a felmerülõ munkaügyi kérdések rendezésé-
re elsõsorban a tárgyalásos megoldást keresik.

Az OMMF ennek fejében tájékoztatja a szövetségeket a
jogszabályok változásáról, lehetõséget biztosít a jogsza-
bály-tervezetek véleményezésére, segítséget nyújt a mun-
kajogi szabályok helyes értelmezéséhez, a munkavédelmi
követelmények megismeréséhez. A lehetõségekhez mérten
a hatósági ellenõrzés során inkább a figyelemfelhívás esz-
közét alkalmazza a határozat helyett. A jogsértést elkövetõ
munkáltatókat azonban az OMMF közzéteszi a honlapján.

Az IPOSZ-nak a Munkaügyi Fõfelügyelõséggel való
együttmûködése és a partneri viszony kialakítása mellett
fontos célkitûzése a meghirdetett fogyasztói egyeztetõ fó-

rumok országos hálózatának a kiépítése is tagszervezetei
révén. A nyár folyamán elkészült és több tagszervezetünk
már meg is kapta a GKM támogatásával elkészített kis füze-
tet, amely (röviden) a "Fogyasztói egyeztetõ fórumok do-
kumentumai" címet viseli, és magában foglalja a fórumok
mûködési szabályzatát. Ez a füzet letölthetõ formában felke-
rült az IPOSZ honlapjára is, a közlemények rovatba, és saj-
tótájékoztatóra is sor került e témában augusztus végén.

Az anyaggal kapcsolatos tájékoztatóban ismertettük,
hogy 2006 szeptemberétõl indulna el a fórumok országos
szintû mûködése, és ennek lehetõvé tétele érdekében kér-
tük és ezúton is kérjük a Tisztelt Tagszervezeteinket, hogy
hozzanak arról döntést, csatlakoznak-e az országos há-
lózathoz, azaz vállalják-e, hogy az ipartestület helyi szin-
ten mûködtet ilyen egyeztetõ fórumot a tagsága érdekében.

Az IPOSZ szeretné, ha minél több helyen alakulna meg
a kidolgozott mûködési szabályzat alapján egyeztetõ fórum
(amely szabályzat bizonyos mértékig a helyi sajátosságok-
ra szabható), hiszen így lehetne biztosítani azt, hogy bárhol
az országban felmerült megrendelõi/fogyasztói panasz ki-
vizsgálására és egyeztetés révén való megoldására sor ke-
rülhessen, akár valamilyen hatóság vagy bíróság bevonása
nélkül.

Amennyiben a Tisztelt Ipartestület úgy döntene, hogy tá-
mogatja ezt az elképzelést, és létre kíván hozni ilyen néhány
tagból álló fórumot, kérjük, hogy jelezze ezen szándékát az
IPOSZ felé, hogy nyilván tudjuk tartani az országos lefe-
dettség aktuális szintjét. Jelentkezésükkel dr. Almási László
jogi munkatársat keressék meg (e-mail: almasi@iposz.hu,
tel.: 354-3160, fax: 269-2957), aki a fórumokkal kapcsolat-
ban további útmutatással is tud szolgálni.

Munkaügyi együttmûködés és fogyasztói egyeztetõ fórum

Az Ipartestületek Országos Szövetsége 2006. július 18-án
állásfoglalást tett közzé a Kormány Új Egyensúly Prog-
ramja keretében meghirdetett, az egyes pénzügyi tárgyú tör-
vények módosításáról szóló törvénycsomagját illetõen. Eb-
ben említésre került egy úgynevezett monitoring (adatszol-
gáltató és információs) rendszer kiépítésének szándéka a
tagszervezeteink körében, hogy a beérkezõ adatok alapján
törvénymódosításokat kezdeményezhessünk.

Több ipartestületi vezetõ aggodalmát fejezte ki, hogy a
Kormány keresztülvitt törvénymódosításai a kisvállalko-
zások ellehetetlenülését fogja okozni. Az IPOSZ az érdek-
képviseleti munkájával megalapozott tényeket kíván felso-
rakoztatni érvanyagként, hogy egyes bevezetett gazdaság-
politikai intézkedések milyen hatást fognak gyakorolni a
családi- és mikro-vállalkozásokra.

Az érvanyag összegyûjtésének feltétele az, hogy a tag-
szervezetek hathatós segítséget nyújtsanak a Szövetség
munkájához, ezért felkérjük Önöket, hogy a mellékelt
adatlap kitöltésével tegyék ezt meg. Különös tekintettel
kérjük azon ipartestületeket, amelyek szolgáltatásként a
vállalkozások részére könyvelést végeznek, illetve kapcso-
latban állnak önálló könyvelõ irodával, hogy ebben a mun-
kában vegyenek részt, hisz õk azok, akik leginkább ezen
adatok birtokában vannak.

Kérjük az adatlapokat akkor is küldjék vissza, ha a von-
záskörzetükben nincs megszûnés vagy alkalmazott elbo-
csátás, mert ez is jelentõséggel bír a felmérés során.

Természetesen nem kérünk adatvédelmi szempontokból
aggályos olyan információkat, hogy a megszûnt vállalko-
zások vagy megszûnt munkahelyek személyes, konkrét
adatai is bekerüljenek, hiszen erre nincs szükség.

Az adatszolgáltatást a 2006-os évre, az augusztus 1. és
december 31. közötti idõszakra kívánjuk megszervezni,
havi rendszerességgel, oly módon, hogy az aktuális havi
adatokat lehetõleg a következõ hónap végéig küldjék el
Szövetségünkhöz a Szervezési Igazgatóságra címezve
(Ádámné Farkas Tündéhez: farkas@iposz.hu, fax: 269-
2953, cím: 1054 Budapest, Kálmán Imre u. 20.).

Az augusztus hónapra vonatkozó adatokat kértük, hogy
szeptember 5-ig juttassák el hozzánk. Aki még nem tette
meg, kérjük mihamarabb pótolja. A szeptember hónapra
vonatkozó adatokat pedig október végéig várjuk. Az
ADATSZOLGÁLTATÓ LAPOT (1. sz. melléklet) a Szö-
vetségi Hírlevélben ismét közreadjuk (amely sokszorosít-
ható).

Fogjunk össze a vállalkozásokat hátrányosan súlytó tör-
vénycsomag módosítása, enyhítése érdekében! Kérjük, se-
gítsék érdekérvényesítõ munkánkat!

Adatszolgáltatás a vállalkozások megszûntetésérõl
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Az Országgyûlés 2006. évi õszi jogalkotási programja
szerint várhatóan novemberre tervezi elfogadni az Orszá-
gos Érdekegyeztetõ Tanácsról, valamint az Ágazati Pár-
beszéd Bizottságokról szóló törvénytervezeteket, ame-
lyek megalkotásával az Országgyûlés már jelentõs késés-
ben van.

Az IPOSZ-nak és tagságának létfontosságú érdeke, hogy
mind az egyes érintett párbeszéd bizottságokban, mind az
Országos Érdekegyeztetõ Tanácsban továbbra is részt ve-
gyen. Ehhez az szükségeltetik, hogy Szövetségünk bizo-
nyítani tudja, hogy az adott ágazatokban megfelelõ számú
munkáltató taggal, illetve alkalmazottal rendelkezik. A re-
mélhetõen elfogadásra kerülõ törvények ugyanis szûk, né-
hány hónapos határidõt szabnak ezen kritériumok, vagyis a
szervezet reprezentativitásának igazolására. 

Már korábban is kértük, de ismételten, nyomatékosan
kérjük a Tisztelt Ipartestületi Vezetõket, hogy szolgáltassa-
nak mihamarabb adatlapokat tagjaikról, amelynek révén

bejelentkezhetünk az ágazati párbeszéd bizottságokba, il-
letve bent maradhatunk a szociális párbeszéd eme közép-
és felsõ szintû szervezõdéseiben.

Kérjük Önöket, hogy akik még nem küldték el az adatla-
pokat, vagy idõközben tagfelvétel történt és újabb adatla-
pokat tudnak küldeni, azt tegyék meg. Mivel az adatlapok
ellenõrzésre kerülnek, így csak papír alapú adatlapokat fo-
gadnak el az ellenõrzõ szervek. 

Az adatlapok kitöltéséhez további információ kérhetõ
Ádámné Farkas Tünde szervezési irodavezetõtõl (tel.: 354-
3154, e-mail cím: farkas@iposz.hu).

Az ADATLAP-ot (2. sz. melléklet) a Szövetségi Hírle-
vélben ismét közreadjuk (amely sokszorosítható) és a kö-
vetkezõ címre kérjük mielõbb eljuttatni:

Ipartestületek Országos Szövetsége
RMB Adatszolgáltatás
1054 Budapest, Kálmán Imre u. 20.

UEAPME Hírlevél az új és a jelölt országok
számára 2006. augusztusi szám

Olaszország megnyitja határait
az új tagállamok munkavállalói elõtt

Olaszország úgy döntött, hogy véget vet az úgynevezett
átmeneti idõszaknak, mely megakadályozta a 8 közép-ke-
let-európai ország munkavállalóit abban, hogy megpróbál-
janak területén munkát találni. Ezzel Olaszország a 8. a
sorban a 15 régi tagállam közül, aki feladja az átmeneti, a
munkavállalást korlátozó intézkedéseit. Még nem is olyan
régen, ez év áprilisában az akkor hatalmon lévõ Berlusconi
kormánya azt jelentette be, hogy Olaszország 3 évvel meg-
hosszabbítani szándékozik azokat az "átmeneti intézkedé-
seket", melyek a közép-kelet-európai munkásokat megaka-
dályozzák abban, hogy megjelenjenek az olasz munkaerõ-
piacon. 

Korábban az Egyesült Királyság, Írország és Svédország
már a 2004-es bõvítéskor megnyitotta munkaerõpiacát az
új tagállamok munkavállalói elõtt, majd ez év május 1-el
így tett Finnország, Spanyolország, Portugália és Görögor-
szág is. 2011. május 1. az a dátum, amikorra valamennyi
régi tagállam meg kell, hogy nyissa munkaerõpiacát a kö-
zép-kelet-európai munkavállalók elõtt. 

A munkavállalók szabad mozgása:
mobilitás forró vonal

A munkavállalói mobilitás terén nagyobb átláthatóságra
van szükség az EU-ban. Az ECAS (az Európai Polgárok
Szolgáltatója) a napokban indította útjára új forró vonalát,
melyen keresztül informálni kívánja a bevándorolt munka-
vállalókat az õket megilletõ jogokról. Az állampolgári jo-
gok terén növekszik a zûrzavar azzal, hogy néhány tagál-
lam csak fokozatosan nyitja meg munkaerõpiacát az új tag-
államok munkavállalói elõtt. Az Eurobarometer adatai azt

mutatják, hogy az emberek egyre inkább érdeklõdnek a
munkavállalói mobilitás iránt. Viszont csak mindösszesen
2%-uk él is ezzel a lehetõséggel. A forró vonal új eseteket,
bizonyítékokat akar összegyûjteni a bevándorolt munká-
sok helyzetérõl, és azokat összefoglalva egy jelentésben
megjelentetni, és azt az EU intézményei figyelmébe aján-
lani. A legutóbbi, Ausztriában, Olaszországban és Romá-
niában végzett felmérések azt mutatják, hogy a nagyszámú
bevándorló munkástól való félelmek túlzóak a tényleges
számadatokhoz képest. A valóságban azok az országok,
melyek kvóta rendszert vezettek be, nem tudják teljes mér-
tékben kitölteni a rendelkezésre álló keretszámokat. 

Adózás: a "minél kisebb mértékû" társasági adó
érdekében folytatott verseny ártalmas

az EU növekedése szempontjából
Mind az iparilag fejlett, mind a fejlõdõ országok az "ál-

lami finanszírozás krízisével" szembesülnek majd, ameny-
nyiben a kormányok tovább folytatják versengésüket egy-
mással a minél alacsonyabb társasági adókulcsok kialakí-
tása terén, olvasható a Szabad Szakszervezetek Nemzetkö-
zi Szövetsége által készített jelentésben. 

Az utóbbi 20 évben a társasági adókulcsok az iparilag
fejlett országokban a 45% körüli értékrõl 30%-ra csökken-
tek és 2050-ig 0%-sra csökkenhetnek, amennyiben a kor-
mányok továbbra is csökkentik a társasági adókulcsokat,
és a cégek továbbra is megtalálják az adó megfizetésének
elkerülésének módjait. 

Az EU-ban  a tõke, a befektetések és a vállalkozások
mozgásának szabadsága, az egyes kormányok között zajló,
az állami adókulcsok csökkentésének vad versenyéhez ve-
zetett. A 10 új tagállam 2004-es csatlakozásával, -mivel
éves állami költségvetésük kevésbé függ a társasági adóból
befolyt összegtõl- még intenzívebbé vált ez a rivalizálás.
1995 és 2005 között az átlagos adókulcs az EU-15 orszá-
gok esetében 8,1%-kal, a 10 új tagállam esetében 10.8%-
kal csökkent. 

Alelnöki közlemény

Adatlapok a szociális párbeszédben való részvételhez

IGAZGATÓSÁGI ÉS FÕTANÁCSOSI KÖRLEVELEK, TÁJÉKOZTATÓK

A Nemzetközi Igazgatóság közleménye
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Egy tanulmány azt jövendöli, hogy a társasági adókulcs-
ok Európában tovább folytatják lefelé tartó versenyüket.
2005-ben Ausztria 35%-ról 25%-ra csökkentette kulcsait,
míg Finnország és Görögország 3% ponttal. Németország
most készíti elõ a társasági adó reformját, valamint Romá-
nia és Bulgária csatlakozása tovább növeli majd a nyo-
mást, mely lejjebb viszi a kulcsokat. 

Az adóverseny fokozódása Európában lángra gyújtotta
azt a vitát, hogy vajon lehet-e harmonizálni az adónemeket
az Európai Unión belül. 

2006. áprilisában a Bizottság javaslatot tett az adók har-
monizációjára, de javaslatát az EU miniszterek nagyon ve-
gyesen fogadták. 

Európai Monetáris Unió: A tagállamoknak
fel kell gyorsítaniuk elõkészületeiket

A Bizottság egy közleményében kihangsúlyozta, hogy a
jelölt országoknak fel kell gyorsítaniuk elõkészületeiket az
euro bevezetése érdekében. Ez a jelentés már harmadik a
sorban, mely az egységes valutát bevezetni szándékozó or-
szágok gyakorlati felkészültségi szintjét vizsgálta. Az
Eurobarometer felmérése szerint a válaszadók 48%-a örült
annak, hogy az euro felváltja majd nemzeti valutájukat.
Azonban csak 37%-uk érezte magát jól tájékozottnak az
euroval kapcsolatosan. 

Szlovénia, aki 2007 január 1-én csatlakozik az euro zó-
nához, úgy tûnik, hogy az élén jár a felkészülési folyamat-
nak, bár néhány területre még oda kell figyelnie. Amilyen
gyorsan csak lehetséges, egyezményt kell, hogy kössenek
a kiskereskedõk és a fogyasztók, mely egyezmény biztosí-
taná az árak stabilitását az euróra való átállás folyamán. A
Szlovén Fogyasztóvédelmi Szövetség monitoringozni fog-
ja a fogyasztói árakat, és a médiában közzé teszi azoknak
a neveit, akik ezen idõszak alatt jelentõsen növelték árai-
kat. A megnevezés és megszégyenítés módszerét támogat-
ja a Bizottság is, de egy elõzetes hivatalos kötelezettség
vállalást elvárnak. Annak érdekében, hogy az euro beveze-
tését ne lehessen az árak túlzott mértékû felemelésére fel-
használni, meg lehet valósítani egy kampányt is, ahol pél-
dául kis címkékkel megjelölnék azokat az üzleteket, akik
vállalták, hogy kitartanak a tisztességes árképzés mellett.
14 napig tart majd az az idõszak, amíg mind az euro, mind
a szlovén tolár érvényben lesz. 

Elõkészületük korai fázisában Ciprust és Máltát arra bá-
torítják, hogy gyorsítsák fel elõkészületeiket, hogy 2008-ra
készen állhassanak az euro bevezetésére, mint ahogy azt
tervezik. Ciprusnak még nincs nemzeti átállási terve, mely
pontos iránymutatással szolgálna a köz- és a magánszféra
szereplõinek, és Málta is csak mostanában fogadott el egy
ilyen tervet. Észtország, amely 2008. január 1-ra tervezi az
euro bevezetését, Szlovákia (2009. január 1.), Litvánia (ké-
sõbb döntenek az idõpontról) és Lettország (késõbb dönte-
nek az idõpontról) már rendelkeznek átállási tervvel, míg
Csehország (2010. január 1.) még nagyon a kezdeti fázis-
ban jár, míg Magyarország és Lengyelország esetében
semmirõl nem lehet beszámolni. 

A Bizottság azt ajánlja, hogy az árat mindkét pénznem-
ben tüntessék fel egy 6-12 hónapos periódusig, azért csak
ilyen rövid ideig, hogy az ne lassítsa le a mentális átállást. 

Regionális politika: Az Európai Parlament
zöld utat adott a 2007-2013-as csomagnak

Két évvel azt követõen, hogy a Bizottság letette az asz-
talra javaslatait egy, a korábbinál jobban Lisszabon-orien-
tált kohéziós politikát illetõen, az Európai Parlament jóvá-

hagyta azt a törvénykezést, mely meghatározza a Struktu-
rális és Kohéziós Alapok kihelyezésének feltételeit. 

A törvénycsomag egy általános és négy speciális rende-
letet tartalmaz: az elõbbi határozza meg az új kohéziós po-
litika programozásának, megvalósításának és ellenõrzésé-
nek általános szabályait, míg a másik négy azokat a speci-
ális szabályokat, melyek alapján történik majd az Európai
Regionális Fejlesztési Alap, az Európai Szociális Alap, a
Kohéziós Alap és az új Térségi Együttmûködés Európai
Csoportosítása program igazgatása. 

Az Európai Parlament legtöbb javaslatát magáévá tette a
Tanács határozata, mint például: 

– Az általános szabályozás sokkal nagyobb hangsúlyt
helyez majd a környezetvédelemre, a hozzáférhetõségre, és
a partnerségre. 

– A vissza nem igényelhetõ Áfa-t meg lehet majd kapni
valamennyi programtípus esetében. 

– Az Európai Regionális Fejlesztési Alap esetén elszá-
molhatóak lesznek az ingatlan költségek, amíg szociális tí-
pusú épületrõl, az energia hatékonyság és a környezet vé-
delmének javításáról lesz szó. 

– A Kohéziós Alapot 18 milliárd euróról 61 milliárd
euróra emelik. 

– Az Európai Szociális Alap esetén kiemelt prioritást él-
veznek az elbírálásnál az alábbi témák: harc a társadalmi
kirekesztés ellen, a diszkrimináció ellen, harc a nemek
közti egyenlõségért, a csökkent képességûek és az inaktí-
vak integrációjáért. 

Versenypolitika: 24 tagállam elfogadja a regionális
támogatás felülvizsgált iránymutatásait,

de Németország tiltakozik ellene
Mivel Németország továbbra is elutasítja, hogy úgy al-

kalmazza az állami támogatásról elfogadott iránymutatáso-
kat a saját regionális támogatásában, mint ahogy azt tavaly
decemberben a Bizottság elfogadta, ezért a Bizottság hiva-
talosan nyilvános vizsgálati eljárást indít Berlin ellen. A
többi 24 tagállammal ellentétben Németország azt mondta,
hogy nem hajlandó véget vetni bizonyos állami támogatá-
soknak, melyek az új szabályokkal összeegyeztethetetle-
nek lennének. 

Az új iránymutatások, melyeket 2007-2013 között alkal-
maznak majd módosították a korábban használt támogatás-
értékelés kritériumait (fõként a leghátrányosabb régiók ki-
választásánál, a hivatalosan engedélyezett támogatás mér-
tékénél, az elfogadható költségeknél, a fõbb beruházási
projekteknél, a felhalmozásnál és az átláthatóságnál történt
módosítás). 

A Bizottság arra kérte a tagállamokat, hogy 2006. de-
cember 31-ig szüntessenek meg minden olyan támogatási
rendszert, melyek nincsenek összhangban az új szabályo-
zással, viszont Németország még részben vonakodik ezt
megtenni, különösen a garancia rendszerek tekintetében.
Az eljárásmód lehetõvé teszi a Bizottság számára, hogy hi-
vatalos tudakozódással éljen, amennyiben egy tagállam
vonakodik alkalmazni a javasolt szabályzatot. A Bizottság
csak miután meghallgatta a többi érdekelt fél véleményét
is, azután tud döntést hozni, hogy kényszeríti-e Berlint a
jogszabályoknak való megfelelésre, ami azt is eredmé-
nyezheti, hogy megkövetelik majd a 2007. január 1. után,
a jogszabállyal nem összhangban álló kifizetett állami tá-
mogatások visszafizetését.
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Tájékoztató az ipartestületeknél lévõ
tagnyilvántartó programról

Az Ipartestületek Országos Szövetsége mintegy 5 millió
forintot fektetett be az egységes tagnyilvántartó program
elkészítése érdekében. Ezzel egy korszerû informatikai há-
lózat megalapozását készítettük elõ. A tagnyilvántartó és
adatkezelõ program többféle szolgáltatást is biztosít a tag-
szervezeteink részére, amelyek a napi mûködést segítik: 

- az adatlap adatainak szoftveres feldolgozása, lekérde-
zések egyénekre, csoportokra, 

- tagdíjkezelés, tagdíjfelvitel, ellenõrzõ listák, számla ké-
szítése és kezelése, kimutatások készítése, hátralék és kinn-
levõségek lekérdezése, 

- címlisták készítése: etikettre és tételsoros listákra meg-
határozott leválogatási szempontok alapján, 

- ipartestületi és kamarai tisztségviselõk, mesterek és ta-
nulók nyilvántartása, 

- statisztikai adatok az ipartestületi tagokról.
A tagnyilvántartó és adatkezelõ programról bõvebb fel-

világosítást lehet kérni Pukler Miklóstól a 70/374-0552-es
telefonszámon. (címe: PC-Porta Bt. 7625 Pécs, Surányi M.
út 12, e-mail címe: info@pcporta.hu

Sajnos a rendszer nem mûködik kellõ hatékonysággal,
eddig csak 40 ipartestület rendelkezik ilyen programmal és
ebbõl is csak 10 ipartestület tesz eleget rendszeresen adat-
szolgáltatási kötelezettségének. Kérjük a többi 30 ipartes-
tület munkatársát, hogy vegye fel a kapcsolatot a rendszer-
gazda PC-PORTA Bt. munkatársával Pukler Miklóssal
vagy szíveskedjenek megküldeni az adatokat részére inter-
neten vagy postán.

A Szervezési Igazgatóság közleményei

Idõpont: 2006. november 27-28-29-30.
Helyszín: Hotel Fit Hévíz, 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 76.

A szeptemberi egységcsomagban kiküldésre került a
Szakmai Konferenciáról szóló elõzetes tájékoztató. Mivel
a szeptember 25-i jelentkezési határidõ rövidnek bizonyult,
ezért a jelentkezési határidõt meghosszabbítottuk 2006.
október 30-áig. 

Részvételi költség:
1 fõ részére a 4 nap összesen 48.000 Ft. (A részvételi

költség magában foglalja a szállást, a teljes ellátást, az ide-
genforgalmi adót és a szervezési költségeket, elõadói díja-
kat, étkezésenként egy kávé vagy egy üdítõ vagy egy po-
hár sör elfogyasztását, valamint a termálmedence, a pezs-
gõfürdõ, a szauna, a sókamra, az aquafitness térítésmentes
használatát.)

Többen jelezték, hogy szeretnének eljönni egy-egy nap-
ra a konferenciára. Így a részvételi költség 6.000 Ft/fõ/nap,
amely csak az ebédet tartalmazza.  

P R O G R A M 
2006. november 27. (hétfõ)

14.00 – 16.00 Regisztráció, szálláshelyek elfoglalása
17.00 – 18.00 Vacsora
19.00 - Zenés táncos est

2006. november 28. (kedd)
7.30 –   9.00 Reggeli
9.30 –   9.35 A Konferencia résztvevõinek üdvözlése

elõadó: Zilahi Sándor alelnök
9.35 – 10.00 A Konferencia megnyitása

elõadó: Szûcs György elnök
10.00 – 12.00 Minisztérium  (Az elõadás témája és 

az elõadó személye pontosítás alatt.)
12.00 – 13.00 Ebéd
13.00 – 15.00 A társadalombiztosítást és az ehhez 

kapcsolódó járulékfizetést érintõ 
2007. évi várható változásai 
elõadó: dr. Villányi Tiborné 
fõosztályvezetõ-helyettes, ONYF 
Nyugdíjjogi és Szakigazgatási Fõosztály

18.00 – 19.00 Vacsora

Tájékoztató a 2006. évi õszi
Pénzügyi törvények változásai címû szakmai konferenciáról

Tájékoztató az IPOSZ-nál lévõ
tagnyilvántartó programcsomagról

A Szövetségi Hírlevél ez év januári számában értesítet-
tük Önöket, hogy a PMS-Pro Bt., Pécs (Pukler Miklós
cégvezetõ) munkatársai az IPOSZ és a tagszervezetei ré-
szére – az ipartestületek tagjait regisztráló – egy tagnyil-
vántartó programot készített el.

2005. októberétõl az IPOSZ központban is van egy
ilyen tagnyilvántartó program, ahol a beküldött ipartestü-
letek tagjainak adatait dolgozzuk fel. Tájékoztatjuk Önö-
ket, hogy az IPOSZ 75 programcsomagot vásárolt meg a
tagszervezetei részére. Eddig 32 ipartestület tagjainak
adatait dolgoztuk fel, így 43 ipartestületnek még INGYE-
NESEN lehetõsége van, hogy részt vegyen ebben az or-
szágos szintû tagnyilvántartásban és beküldje az IPOSZ
Központba a tagjairól kitöltött adatlapokat, ahol munka-
társunk egy országos adatbankba rögzíti az adatokat.(Saj-
nos január óta csak egy ipartestület küldte el a tagjai ada-
taival kitöltött adatlapokat.)Ez lehetõséget biztosítana ar-
ra is – ha elõzetesen hozzájárulnak ahhoz, hogy kiadjuk
az iparos elérhetõségét – hogy ha egy megrendelõ érdek-
lõdik az IPOSZ-nál szakember felõl, akkor az iparos el-
érhetõségét kiadhassuk felé.Kérjük Önöket, hogy minél
többen küldjék el az IPOSZ Szervezési Igazgatóság cí-
mére (1054 Budapest, Kálmán I. u. 20.)  a kitöltött adat-
lapokat. További információ kérhetõ Ádámné Farkas
Tünde szervezési irodavezetõtõl a 354-3154-es telefon-
számon.

Az ADATLAP-ot (3. sz. melléklet) a Szövetségi Hírle-
vélben ismét közreadjuk (amely sokszorosítható). 

Azok a tagszervezetek, amelyek korábban elküldték
az adatlapon szereplõ adatokat, azoknak nem kell visz-
szaküldeni.
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02-07 Solti Ipartestület elnöke és képviselõje: Nagy Ernõné, tel. 20-955-6336
02-09 Vállalkozók Ipartestülete Kiskunfélegyháza e-mail: iparosok@felegyhazi-iparosok.hu
02-12 Kiskunmajsai Ipartestület e-mail: majsaiiparosok@freemail.hu
03-01 Békéscsabai Ipartestület e-mail: bcsipartestulet@freemail.hu  bcsipartestulet@mail.globonet.hu
03-02 Gyula és Környéke Ált. Ipartestület honlap: www.ipartestuletgyula.hu
03-03 Békési Ipartestület képviselõ Juhos János mobil tel. 30-955-8174
03-06 Orosháza és Vidéke Ipartestület képviselõ Sára Károly mobil tel. 30-958-0958 
03-14 Mezõberény és Körzete Ipt. elnök Tiba Mihály mobil tel. 30-566-6045
04-10 Sátoraljaújhely és Vid. Ipt. elnök Bíró László mobil tel. 20-536-2219
04-16 Miskolci Váll. Ipt. e-mail: mit@chello.hu
05-04 Sándorfalvai Ipartestület e-mail: toth.margit@invitel.hu
06-06 Vállalkozók Ipt. Bicske e-mail: ipartestulet@externet.hu
06-07 Gárdonyi Ipartestület e-mail: asztalos67@freemail.hu
07-01 Sopron és Vidéke Ipt. honlap: www.soproniipartestulet.hu Károlyi Gyula elnök tel.: 99/510-819; fax: 99/510-820
07-02 Csorna és Környéke Ipt. képviselõ Schwarczkopf Gyula mobil tel: 30-396-9464
07-03 Gyõr és Vidéke Ipartestület e-mail: ipartestulet@cehmester.t-online.hu
07-07 Mosonmagyaróvár és Vid. Ipt. e-mail: winkler-tuzep@t-online.hu
08-01 Hosszúpályi és Körny. Váll. Egy. cím: 4274 Hosszúpályi, Jókai u. 11.  

Havrilla József elnök mobil tel. 30-252-3190
08-12 Hajdúszoboszlói Ipartestület titkár: Szûcs József mobil tel.: 30-747-4408
09-03 Hatvan és Környéke Ipt. telefonszáma kikapcsolva; elnök: Vígh István tel.: 37/342-636
10-01 Tata és Vidéke Ipt. e-mail: zemankonyvelokft@t-online.hu tel.: 34/381-991
10-02 Dorogi Ipartestület képviselõje és ügyvezetõje: Szûcs György, tel.: 30-924-7668, 

irodavezetõje: Kormos Ferencné, tel.: 30-999-4331,  honlap: dorog.iposz.hu 
10-03 Ipartestület Esztergom Tel./fax: 33/413-015 ügyvezetõ elnök Gál Kálmánné 
10-06 Kisbér és Környéke Ipt. e-mail: terimforg@axelero.hu
10-07 Oroszlányi Ipartestület e-mail: tfidrich@t-online.hu képviselõ Fidrich Tibor
11-01 Pásztó és Vidéke Ipt. tel.: 32/563-130; 563-131; tel./fax: 32/460-102
11-04 Szécsényi Ipartestület e-mail: sziposz@syscon.hu sziposz@citromail.hu
12-01 Gyáli Ipartestület tel./fax: 29/340-516 képviselõ: Mernyó Lajos Mihály
12-05 Szentendrei Ipartestület e-mail: andomagda@freemail.hu
12-07 Ráckeve és Körzete Ipt. e-mail: kovacs.csaba@szigetnet.hu tel.: 20/357-9393 
12-22 Vác és Vidéke Ipartestület e-mail: vaciipartestulet@invitel.hu
12-24 Budaörsi Ipartestület e-mail: decsizsoka@pmkik.hu
12-26 Monor és Környéke Ipartestület képviselõ Kiss István  e-mail: iposzmonor@dunaweb.hu

2006. november 29. (szerda)
7.30 –    9.00Reggeli

10.00 – 11.30 A személyi jövedelemadó változásai
elõadó: Pásztor Józsefné ellenõrzési igazgató-
helyettes, APEH Fejér Megyei Igazgatósága

11.30 – 12.00 Szünet
12.00 – 13.00 A társasági adó változásai, EVA

elõadó: Pásztor Józsefné ellenõrzési igazgató-
helyettes, APEH Fejér Megyei Igazgatósága

13.00 – 14.00 Ebéd
15.00 – 16.00 Az adózás rendje 

elõadó: Jakabfyné Dr. Osztovics Katalin
adóügyi igazgató-helyettes, 
APEH Zala Megyei Igazgatósága

17.00 – 18.00 Vacsora
18.00 – Kulturális program

2006. november 30. (csütörtök)
7.30 –  9.00 Reggeli

10.00 – 12.00 A számviteli szabályokat érintõ változások
elõadó: Zsigó Ferenc adótanácsadó

12.00 – 12.30 A Konferencia zárása
12.30 – Ebéd, hazautazás

Az elõadások mindegyike konzultációval egybekötött.

A jelentkezéseket e-mailban 
(farkas@iposz.hu vagy szervezes@iposz.hu), 

faxon (269-2953), valamint levélben
a Szervezési Igazgatóság (1054 Bp, Kálmán I. u. 20.)

Ádámné Farkas Tünde irodavezetõ, illetve
Marjainé Halcsák Mária szervezõ

részére kérjük megküldeni.

Név, cím, telefonszám, e-mail cím változások
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12-27 Gyömrõi Területi Ipt. e-mail: embi@monornet.hu
12-31 Dömsödi Általános Ipt. e-mail: ipartestulet.d@invitel.hu
13-02 Kadarkúti Ipartestület e-mail: kiptest@mail.datanet.hu
13-05 Balatonboglár és Vid. Ipt. elnök és képviselõ Fehér István, tel.: 30/853-2670
13-06 Közúti Szolgáltató Ipt. elnök Mészáros Ákos e-mail: sardilajos@invitel.hu
13-08 Siófok és Vidéke Ipt. elnök és képviselõ Horváth Károly mobil tel.: 30-969-8231 

e-mail: postmaster@svipartest.t-online.hu
14-02 Nyíregyházi Szállítók Ipt. e-mail: k@szallip.t-online.hu
14-04 Nyírbátori Általános Ipt. e-mail: nyiripartest@freemail.hu
15-03 Tiszaföldvár-Martfû Ipt. képviselõ: Faragó József mobil tel.: 20-927-2307
15-05 Jász-Nagykun-Szolnok m. Közúti Közlekedési és Szolg. Szöv. e-mail: kozuti.szovetseg@t-online.hu
15-10 Kunszentmárton és Vid. Ipt. e-mail: istvan.samu@axelero.hu
15-11 Mezõtúr és Túrkevei Iparosok Testülete E-mail: mtur.ip@freemail.hu 
15-12 Jászárokszállási Ipt. e-mail: info@jasziparos.hu
16-04 Völgységi Ipartestület ügyvezetõ Mikóné Földesi Éva
16-06 Tamási és Vidéke Ipartestület lev. cím: 7090 Tamási, Szabadság u. 73. fsz. 4.
17-01 Szentgotthárdi Ipartestület cím: 9970 Szentgotthárd, Petõfi S. u. 3. 
17-02 Sárvár és Vidéke Ipt. e-mail: ipartestuletsarvar@airplanet.hu
17-06 Körmendi Ipartestület e-mail: iposz.kmd@q-web.hu
18-05 Veszprémi Ipartestület e-mail: veszpremiiparos@citromail.hu
18-06 Pápa és Térsége Ipartestület honlap: www.papaiipartestulet.pa.hu
18-08 Ajka-Devecser és Térsége Ipartestület tel.: 88/509-815 fax: 88/509-816 e-mail: ipartestulet@ajkanet.hu
19-02 Lenti és Vidéke Ipartestület postmaster@iposzlenti.hu
19-08 Nagykanizsa és Vidéke Ált. Ipt. e-mail: szakonysz@chello.hu
19-10 Zalaszentgrót és Körny. Ipt. e-mail: zgrotiparos@gmail.com
20-01 Kispesti Általános Ipt. e-mail: katalin.czako@freemail.hu
20-02 Budafok-Tétény Ált. Ipt. e-mail: ipartestuletbp22@index.hu
20-12 XI. ker. Ipartestület e-mail: gabor.tamas@bkik.hu
20-13 Erzsébet- és Terézvárosi ált. Ipt. e-mail: evtv@freemail.hu
20-20 Budapest II. ker. Ipartestület cím: 1027 Budapest, Szász K. u. 4.
21-04 Magyar Fényképész Ipartestület honlap: www.fenykepesz.hu
21-07 Magyar Cukrász Iparosok Orsz. Ipt. ügyvezetõ Selmeczi László
21-10 Kõfaragó és Mûkõkészítõ Váll. Orsz. Ipart. honlap: www.stoneinfo.hu
21-11 NIT HUNGARY Magánváll. Nemzetkozi Fuvarozó Ipart. cím 1103 Budapest, Újhegyi út 3/a-5., 

elnök és képviselõ Földi Elek e-mail: nit@nit.hu honlap: www.nit.hu
21-12 Országos Asztalos- és Faipari Szöv. e-mail: office@oafsz.hu
21-19 EMOSZ 1194 Budapest, Kisviola u. 21-23., tel.: 296-0063, fax: 296-0064, e-mail: emosz@emosz.hu

honlap: www.emosz.hu
21-25 Magyar Pékszövetség e-mail: pekszovetseg@axelero.hu honlap: www.pekszovetseg.hu
21-28 Ortopédikusok Magyarországi Ipt. e-mail: omi@hu.inter.net
21-35 Hûtõ és Klimatechnikai Váll. Szöv. elnök Soós Árpád, fõtitkár Zoltán Attila, irodavezetõ Kiss Krisztina, 

e-mail info@hkvsz.hu honlap www.hkvsz.hu
22-11 Ipartestületek Zala m. Szöv. e-mail iposzzala@mail.datanet.hu
22-14 Vas m. Ipartestületek Ter. Szöv. e-mail: ipartestulet@freemail.hu
22-16 Ipartestületek Budapesti Szöv. e-mail: ibsz@ipartestuletekbpszov.hu
22-27 Veszprém m. Ipartestületek Szöv. elnök: Jani Károly, megyei igazgató: Vörös Katalin tel.: 87/580-657, 

fax: 87/580-656
23-02 ForMarket Zrt. e-mail: formarket@t-online.hu
Kilépés
14-07 Tiszavasvári Ipartestület az IPOSZ-ból kilépett, így törlésre került.

Kérjük, hogy a változásokat a jövõben is jelezzék a szervezési igazgatóságnak!
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Kérdõíves felmérés
Tisztelt Kollégák!
A mikrovállalkozások foglalkoztatási képessége mesz-

szemenõen kihat az egész magyar munkanélküliség alaku-
lására, s így Magyarország gazdasági helyzetére.

Az 5 fõ alatti vállalkozások esetében nem állnak rendel-
kezésre adatok a foglalkoztatási igényekrõl és az ehhez
szükséges képzési igényekrõl. A 2006. évi OFA pályázat
keretén belül lehetõségünk van kutatást végezni, mely e te-
rületeken próbál hiányt pótolni és a további lépésekhez
támpontot adni.

Létre kívánunk hozni egy olyan adatbázist, amely kiin-
dulópontot adhat az 5 fõ alatti vállalkozások esetében a
képzési irányok jobb megjelölésére a foglalkoztatási szint
megtartása, illetve bõvítése érdekében. E programot a vál-
lalkozások által kitöltött kérdõívek alapján történõ adat-
gyûjtéssel kívánjuk megkezdeni.

Ezen felmérés és tanulmány elkészítése után, a további
évek feladatait tudjuk meghatározni, amirõl folyamatosan
tájékoztatjuk az ipartestületeket.

INGYENES képzési lehetõség
az ELEKTRONIKUS ADÓBEVALLÁSOK

elkészítésére,
MIKRO- ÉS KISVÁLLALKOZÁSOK,

ÉS EGYÉNI VÁLLALKOZÓK részére

Jogszabályi változások következtében 2007. évtõl vala-
mennyi munkáltatónak elektronikus úton kell adatot szol-
gáltatnia a foglalkoztatással és a társadalombiztosítással
kapcsolatban az APEH részére. Ennek megkönnyítése ér-
dekében, a területi Regionális Képzõ Központokkal
együttmûködve ingyenes tanfolyamot szervezünk.

A képzés a következõket tartalmazza:
– az internet használata,
– adó- és járulékbevallás ismerete,
– elektronikus nyomtatványok kitöltésének gyakorlása.
A képzés a gyakorlatot helyezi elõtérbe, modern számí-

tógéptermekben történik és régiónként különbözõ helyszí-
neken, és idõpontokban kerül megtartásra 2006. novembe-
re és 2007. márciusa között.

A képzésben részt vehetnek:
– 0-9 fõt foglalkoztató mikro- és kisvállalkozások tulaj-

donosai, munkavállalói,
– egyéni vállalkozók

Jelentkezni lehet:
IPOSZ Kht. 354-3174, a 354-3143 és a 269-2589-es 
telefonszámokon, illetõleg a varro@iposz.hu 
és a kalna@iposz.hu e-mail címeken!

FIGYELEM!
2006. november 16-án kerül megrendezésre

a III. IPOSZ AKADÉMIA,
a II. Országos ügyvezetõi, megyei igazgatói
és önkormányzati képviselõk tanácskozása,

mely meghívóját és jelentkezési lapját ehhez
az egységcsomagunkhoz mellékeljük.

IPOSZ ÉRDEKKÉPVISELETÉT SEGÍTÕ KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG

Tisztelt Kollégák!
Az IPOSZ Kht-hoz gyakran érkeznek érdeklõdõ kérdé-

sek különbözõ szakmai képzésekkel kapcsolatban és elõ-
fordul, hogy nem tudunk pontos felvilágosítással szolgálni
a jelentkezõk részére abban a tekintetben, hogy hol és mi-
kor indul képzés az adott szakterületen.

A tagság és az érdeklõdõk magasabb színvonalú tájékoz-
tatása érdekében kérjük az Ipartestületeket, hogy a 2006.
év utolsó negyedévére vonatkozóan szíveskedjenek ré-
szünkre tájékoztatást adni, hogy milyen szakmában, vagy
szakterületen, hol, mikor és milyen témában kívánnak kép-
zéseket indítani.

A képzésre jelentkezõket természetesen a megfelelõ
Ipartestülethez irányítjuk bõvebb tájékoztatásért.

Kérjük, hogy a tájékoztatás tartalmazza a következõket:
Milyen képzést indítanak?
Mikor indul a képzés?
Hol indítják a képzést?
Bõvebb tájékoztatásért hová fordulhat a jelentkezõ? 
(telefonszám, faxszám, mobilszám, e-mail cím)
Egyben tájékoztatjuk a Tisztelt Kollégákat, hogy az

IPOSZ Kht 2006. májusától akkreditált képzõ intézmény-
ként mûködik. 

Magánszemélyek esetén, amennyiben a képzés akkredi-
tált intézményben történik, a képzések költségének 30%
(maximum 60 e Ft/fõ/év) adóvisszatérítés formájában visz-
szaigényelhetõ.

Amennyiben a szervezett, vagy Önök által szervezendõ
képzést ilyen módon is kedvezményesebbé kívánják tenni,
az alábbi területeken tudunk erre lehetõséget biztosítani:

Gáz- és olajtüzelõ berendezés-szerelõ, üzembe helyezõ
(OKJ 32 5236 02)

Gáz- és olajtüzelõ berendezés-minõsítõ, felülvizsgáló
(OKJ 53 5483 02)

Gáz- és olajtüzelõ berendezés szerelõ, üzembe
helyezõmestervizsgára elõkészítõ tanfolyam

Távmunkára felkészítõ számítástechnikai alapismeretek
Középszintû irodai számítógép kezelés
Munkajogi képzés
Munkavédelmi képzés
A rendszerelvû mûködés jelentõsége
Humán erõforrás fejlesztõ képzések
Pályázati ismeretek
Vállalkozási ismeretek
Kisiparosok szakmai továbbképzése
Kérjük továbbá, hogy a felmerülõ képzési szükséglete-

ket is szíveskedjenek közölni, annak érdekében, hogy az
igényeket és a szervezett, illetve szervezendõ képzéseket
országosan össze tudjuk egyeztetni.

Kérjük, hogy a képzési igényekre vonatkozó tájékoztatás
feltétlenül tartalmazza a következõket:

– Milyen képzési igény merült fel?
– Hány fõ jelentkezõ van?
Visszajelzésüket elõre is köszönjük!

Kölcsönös tájékoztatás a képzésekrõl
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Létrejött egyrészrõl az IPOSZ Érdekképviseletét Segítõ
Közhasznú Társaság (1054 Budapest, Kálmán Imre utca
20., képviselõ: Akerlné Varró Zsuzsanna ügyvezetõ igaz-
gató) továbbiakban: IPOSZ KHT, másrészrõl a  Pest Me-
gyei Oktatási és Szakképzési Közhasznú Társaság (1056.
Budapest, Váci utca 40., képviselõ: dr. Kupcsok Lajos
ügyvezetõ igazgató, Nyári Jánosné ügyvezetõ igazgató) to-
vábbiakban: PMOSZ KHT között az alulírott helyen és
idõpontban, az alábbiakban meghatározott feltételekkel:

Preambulum
Az IPOSZ által alapított IPOSZ KHT-nak fõ tevékeny-

sége az IPOSZ tagszervezeteinek alapító okiratban foglal-
tak szerinti segítése, illetve az együttmûködõ partnerekkel
közhasznú tevékenység végzése.  Az IPOSZ KHT nagy
hangsúlyt fektet a szolgáltatásai országos szintû kiterjesz-
tésére, az önálló oktató hálózat megerõsítésén és mûködte-
tésén keresztül a Közhasznúság körébe tartozó, speciálisan
a kézmûipar területén történõ programoknak minél maga-
sabb szintû megvalósítására.

Munkamódszere követi a magyar társadalmi és gazdasá-
gi változásokat az Európai Uniós gyakorlatnak megfelelõ-
en regionális – megyei – kistérségi, városi szinten külön-
bözõ programokba való bekapcsolódással, illetve az egyes
programokban való aktív részvétellel. Az IPOSZ KHT sze-
retne az adott térség állami és más munkaszervezetekkel
(pl: HVK, Megyei Kamarák, Kistérségi társulások stb.) a
jövõben még szorosabban együttmûködni. 

Az IPOSZ KHT információs hátteret kíván nyújtani az
iparosok mellett az adott térségben minden olyan kisebb-
nagyobb szakmai csoportnak, mely erre igényt tart, ezzel is
hozzájárulva a hazánkban és Európában egyaránt emelke-
dõ minõségi és szakmai fejlõdésükhöz és a mindennapi
munkájuk még eredményesebbé tételéhez.

A PMOSZ Közhasznú Társaságot a Pest Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara hozta létre. A kamarai tagok révén köz-
vetlen kapcsolatban áll a gazdaság szereplõivel, a munka-
adókkal és az önfoglalkoztatókkal, a potenciális befektetõk-
kel, így folyamatosan értesül a gazdaság igényeirõl, elvárása-
iról. Tevékenységi körére a térségi kis- és középvállalkozá-
sok piaci prosperitását elõsegítõ komplett szolgáltatási cso-
mag a jellemzõ. A mesterképzõ tanfolyamok lebonyolítása,
valamint a kapcsolódó vizsgarendszer mûködtetése, az infor-
mációszolgáltatási profil kialakítása és a pályázatíró hálózat
mûködtetése kiemelkedõ feladata a társaságnak.

Az IPOSZ KHT, mint 100%-ban IPOSZ által alapított
szervezet és a PMOSZ KHT közös feladatuknak tekintik,
és kiemelt fontosságúnak minõsítik a Pest megyei mikro-,
kis- és középvállalkozások helyzetének javítását. 

A közös cél elérése érdekében az IPOSZ KHT támasz-
kodik az IPOSZ országos struktúrájára és szervezeteire, a
PMOSZ KHT a megyében mûködõ térségi kamarai klub-
jaira. Országos hálózatról lévén szó, lehetõség nyílik arra,
hogy az IPOSZ KHT és a PMOSZ KHT – a többi megyé-
re is kiterjesztve – minél nagyobb hatékonysággal és ered-
ménnyel segítséget nyújthasson, elsõsorban oktatási, szak-
képzési-továbbképzési lehetõségek terén az országban mû-
ködõ vállalkozásoknak.

A fenti célok elérése érdekében a következõkben részle-
tezett területeken az IPOSZ KHT és a PMOSZ KHT teen-
dõik összehangolt megvalósítását határozták el:

1. Az IPOSZ KHT és a PMOSZ KHT összehangolják
valamennyi szakma, de elsõsorban a kézmûves szakmák
képzésének, továbbképzésének a folyamatos szakmai szín-
vonal emelése érdekében végzett munkájukat, valamint a
rendelkezésükre álló lehetõségeket. 

2. Az IPOSZ KHT és a PMOSZ KHT figyelemmel kísé-
ri az újonnan megjelenõ pályázati felhívásokat, melyekrõl
kölcsönösen tájékoztatják egymást. 

3. A preambulumban megfogalmazott elképzeléseknek
megfelelõen az IPOSZ KHT és a PMOSZ KHT megvizs-
gálja az egyes pályázati felhívások ismeretében a közös pá-
lyázási lehetõségeket. Amennyiben találnak olyan pályáza-
tot, melyen együttes részvétellel a felek kölcsönösen segít-
hetik egymás munkáját, illetve olyan lehetõségeket kínál a
pályázat, mely mindkét fél részére elõnyökkel jár, úgy azt
közösen elkészítik és benyújtják a pályáztató intézmény,
szervezet felé.

4. Az IPOSZ KHT és PMOSZ KHT kölcsönösen meghí-
vást kap és bekapcsolódik egymás szervezett programjaiba
(pl. szakmai konferenciák, kiállítások, work shop-ok, road
show-k, klubrendezvények, ipartestületi rendezvények
stb.) való részvétellel. Ezeken a rendezvényeken a felek-
nek lehetõségük nyílik tájékoztatni a jelenlévõket a szerve-
zetüknél folyó munkáról, valamint a vállalkozásokat segí-
tõ jövõbeni lehetõségeikrõl.

5. A felek közösen különbözõ témákban és szinteken
képzéseket szerveznek, valamint oktatási tematikákat fej-
lesztenek a KKV-k számára.

6. Az IPOSZ KHT az IPOSZ írott információs rend-
szerét használva (Kisiparos újság, IPOSZ Szövetségi
Hírlevél stb.) lapjaiban, valamint internetes honlapján
rendszeresen megjelenteti a PMOSZ KHT által rendel-
kezésre bocsátott vállalkozásfejlesztési, szakképzési, to-
vábbképzési információkat, illetve azon rendezvények,
tanfolyamok stb. programjait, melyeket a felek közösen
szerveznek. 

IPOSZ KHT – PMOSZ KHT
együttmûködési megállapodás
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7. A PMOSZ KHT szintén lehetõséget biztosít arra,
hogy az IPOSZ KHT-által rendelkezésre bocsátott vállal-
kozásfejlesztési, szakképzési, továbbképzési információ-
kat, pályázati lehetõségeket, illetve azon programok rész-
letes ismertetését, melyeket a felek közösen szerveznek
(Gazdasági Hírtükör) lapjában, valamint internetes honlap-
ján rendszeresen megjelenteti.

8. Az IPOSZ KHT kapcsolattartó személynek Akerlné
Varró Zsuzsanna ügyvezetõ igazgatót jelöli ki. A PMOSZ
KHT a megállapodásban foglaltak koordinálásával dr.
Kupcsok Lajos ügyvezetõ igazgatót bízza meg.

9. A felek megállapodnak abban, hogy az egyes rendez-
vények, továbbképzések, tanfolyamok stb. szervezési, il-
letve az ahhoz kapcsolódó személyi és anyagi feltételeket
minden esetben külön megállapodásban rögzítik. 

10. Az IPOSZ KHT és a PMOSZ KHT évente értékeli az
Együttmûködési Megállapodás alapján elvégzett munkát.
Az együttmûködést kötõ felek megegyeznek abban, hogy
folyamatosan tájékoztatják egymást úgy a jelen Együttmû-
ködési Megállapodással kapcsolatos, mint a szervezetük-
nél bekövetkezett fontosabb változásokat illetõen.

11. A szerzõdõ felek munkájuk eredményeit a saját in-
tézményrendszerükön keresztül országos együttmûködés
kialakítására és elõmozdítására felhasználják.

Budapest, 2006. július 11.

Akerlné Varró Zsuzsanna dr. Kupcsok Lajos
ügyvezetõ igazgató ügyvezetõ igazgató

Nyári Jánosné
ügyvezetõ igazgató

2006. április 21-én, az IPOSZ
székházában került megrendezés-
re a GOE közgyûlése, melynek le-
vezetõ elnöke Szûcs György, az
IPOSZ elnöke volt. A közgyûlé-
sen röviden ismertették a GOE ed-
digi történetét és 2005. évben vég-
zett tevékenységét, majd az új ve-
zetõség megválasztására került
sor. A Gáziparosok Országos
Egyesületének tagsága egyhangú
szavazással elnökének Illés Zoltánt, két alelnökének Heltai
Edét és Huszár Csabát választotta meg. Az Egyesület tit-
kárságának feladatait az IPOSZ Kht. látja el.

Az Egyesület neve: Gáziparosok Országos Egyesülete
(rövid neve: GOE).

Az egyesület székhelye: 1054 Budapest, Kálmán Imre u.
20.

Az Egyesület célja: olyan speciális, szakmai alapon mû-
ködõ szervezet létrehozása,

mely elõsegíti a gáziparosok minõségi és versenyképes
munkavégzését az alábbi eszközökkel:

a) a gáziparosok érdekei által meghatározott érdekképvi-
seleti, érdekérvényesítõ

és érdekegyeztetõ tevékenység ellátása;
b) fogyasztóvédelmi tevékenység;
c) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesz-

tés, magas szintû szakmai képzések, illetve továbbképzé-
sek segítése, szervezése és támogatása, különös tekintettel
a fiatal nemzedékre;

d) tudományos tevékenység, kutatás;
e) kapcsolatteremtés a hasonló célkitûzéssel alakult ma-

gyar és külföldi, szakmai és társadalmi szervezetekkel;
f) a hazai és nemzetközi szakemberek számára az infor-

mációcserére lehetõséget adó fórumok, létrehozása, az
euroatlanti integráció elõsegítése;

g) hazai és nemzetközi szakem-
berek tanfolyamainak, bemutató
elõadásainak szervezése;

h) tájékoztatás és ismeretterjesz-
tés a szakma fejlõdésérõl, új eljárá-
sokról és jogszabályváltozásokról;

i) Magyarország Európai Unió-
hoz történõ csatlakozásából adódó
szakmai feladatok koordinálása, to-
vábbképzések, szakmai utak szer-
vezésével, informatikai rendszer és

külföldi kapcsolatok kiépítésén keresztül;
j) kapcsolattartás és együttmûködés az illetékes hatósá-

gokkal, gázszolgáltató vállalatokkal, valamint a gáziparral
kapcsolatos tudományos és társadalmi szervezetekkel;

k) kezdeményezés és részvétel a magyar gázszolgáltatás
egységes fejlesztését elõsegítõ rendeletek, szabványok és
elõírások kidolgozásában;

l) az egészséges életmód népszerûsítése, rendezvények
szervezése, sporttevékenység.

Az egyesület szakmai munkájáról, képzési, továbbkép-
zési, pályázati lehetõségekrõl bõvebb felvilágosítást az
alábbi elérhetõségeken kaphatnak:

Szeretettel várunk minden e területen dolgozó szakem-
bert az egyesületbe!

Belépési nyilatkozat kitöltésével csatlakozhatnak az
Egyesülethez!

Megújult a Gáziparosok Országos Egyesülete

IPOSZ Kht.
(1054 Budapest, Kálmán Imre u. 20.)

Telefon: 354-3174; 354-3143; 269-2589
Fax: 269-2957

E-mail: varro@iposz.hu; kalna@iposz.hu
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Felhívás: kérjük, segítsenek!

Tisztelt iparos társak, jóérzésû emberek!
Tirol István kollégánk, a Tata és Vidéke Ipartestület volt ügyvezetõje, sajnos másfél évvel ezelõtt súlyosan meg-

betegedett egy ritka betegségben, neve: ALS. Ez a motoneuronok, mozgató idegsejtek betegsége, melynek hatására
a végtagok nem, vagy alig mozognak, a légzés, a beszéd nehézkes, az evés is problémás. Ma már egyáltalán nem
tudja ellátni magát és folyamatosan segítségre szorul.

A betegség gyógyításának egyetlen esélye az õssejt beültetés, amelyet legközelebb hozzánk Kijevben végeznek.
Júniusban sikerült Tirol Istvánnak Kijevbe utaznia, ahol az elsõ beültetést elvégezték – melynek költsége 5 millió
forint volt –, amit kölcsönbõl fedezett. Ezt a beavatkozást azonban mindenképpen meg kell ismételni, és a költségek
elõteremtésének lehetséges módja az, hogy gyûjtést szervezzünk.

Az Ipartestületek Országos Szövetsége a gyûjtés sikerébe bízva felajánlja, hogy a pénz összegyûjtésre az IPOSZ
Szociális Tanulmányi és Sajtó Nívódíj Alapítvány számlaszámán kerüljön sor. A számlaszám: 

11705008-20429179.
Kérjük a befizetésre mindenképpen írják rá, hogy "TIROL ISTVÁN részére"!

Bármilyen összegû felajánlást szívesen fogadunk. Segítségüket elõre is köszönjük.

Tisztelettel:
Kurucz Zsigmond

a Kuratórium elnöke

K Ü L Ö N F É L É K

Az IPOSZ Szociális, Tanulmányi és Sajtó Nívódíj Alapítvány Kuratóriuma ez úton mond köszönetet
azoknak, akik adójuk 1%-val segítették a rászorulókat. Az eddig befolyt összeg 139.666 Ft.

Tisztelt Partnerünk!

Engedje meg, hogy ezúton tájékoztassuk a Magyar Szabadalmi Hivatal új, térítéses szolgáltatásairól.
A Magyar Szabadalmi Hivatal Ügyfélszolgálatán az elmúlt idõszakban egyre több ügyfél jelezte igényét olyan térítés-

es szolgáltatások iránt, amelyek egyszerû, gyors hozzáférést biztosítanak a releváns iparjogvédelmi információkhoz, és
felhasználóbarát szakvéleményt, valamint kutatási eredményeket adnak. Ezek szervesen kapcsolódhatnak a szolgáltatás
megrendelõinek saját oltalmaihoz, vállalkozásának innovatív fejlesztéséhez, illetve K+F tevékenységéhez, valamint az
üzleti élet kihívásaira gyors, naprakész iparjogvédelmi információkat nyújtanak.

A Magyar Szabadalmi Hivatal munkatársai sok évtizedes tapasztalattal rendelkeznek a szabadalmi és védjegykutatá-
sok, a különbözõ adatbázisok és kutatási technikák alkalmazása területén, ami jó alapot teremt az igényelt szolgáltatások
biztosításához.

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal Baross Gábor Programja keretében beindított Innocsekk pályázathoz a
vállalkozások igénybe vehetik az iparjogvédelmi szolgáltatások egyre bõvülõ palettáját. A pályázók számára is megnyí-
lik a lehetõség az MSZH által nyújtott, a hatósági eljárástól független, rövid határidejû szolgáltatások igénybevételére
pályázatuk kellõ iparjogvédelmi alátámasztására, a jogsértések elkerülésére szabadalmi és védjegy területen.

A két, július 1-jével elsõként beinduló szolgáltatás az expressz szabadalmi kutatás, illetve az egyszerûsített védje-
gyszûrés, amelyek a vállalkozások innovációt támogató döntéseit jelentõs mértékben alátámaszthatják, ezért elõnyeiket
érdemes közelebbrõl is megismerni.

A Magyar Szabadalmi Hivatal új szolgáltatása
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Expressz szabadalmi kutatás

Ez a szolgáltatás a technika állásának gyors feltárására irányul, nélkülözhetetlen kelléke az új fejlesztések elindításá-
nak. Értékes alapját képezheti mûszaki problémák megoldásának, egy találmány újdonságtartalma megítélésének, az
aktuális piaci helyzet kiértékelésének és a várható piaci trendek elõrejelzésének.

Az expressz szabadalmi kutatás elvégzése nemzetközi normák alapján történik (a Szabadalmi Együttmûködési
Szerzõdés vonatkozó elõírásainak figyelembevételével), nemzetközi adatbázisok sok millió dokumentumának
kiértékelése révén.

A megrendelõ a kutatási eredményeket papírhordozón vagy elektronikus formában kapja meg az idézett dokumen-
tumok másolataival vagy fellelhetõségük megjelölésével együtt, legkésõbb négy hetes idõtartamon belül a megrendelés
díjának megfizetése után.

Annak érdekében, hogy a szolgáltatás minél jobban megfeleljen a megrendelõ igényeinek, szükséges a mûszaki prob-
léma egyértelmû és világos kifejtése (adott esetben rajzok támogatásával), valamint azoknak a kérdéseknek a megfogal-
mazása, amelyekre a megrendelõ választ szeretne kapni. Ezek a kérdések nem csak arra vonatkozhatnak, hogy egy adott
mûszaki megoldás hozzátartozik-e a technika állásához, hanem például arra is, hogy a megoldás Magyarországon
beleütközik-e valaki más érvényes szabadalmi jogába.

Az Innocsekk pályázat keretében igénybe vehetõ az MSZH expressz szabadalmi kutatása annak alátámasztására, hogy
az innovációs projektötlet valóban eddig nem létezõ, tehát új, vagy az eddig létezõknél lényegesen kedvezõbb tulajdon-
ságokkal rendelkezõ eljárás, termék vagy szolgáltatás bevezetésére irányul, de a szabadalomkutatás célja lehet pl. az
innovációs ötlet megvalósításához alkalmas technológia felkutatása is. 

Egyszerûsített védjegyszûrés

A védjegyszûrés igénybevétele javasolható védjegybejelentés benyújtása elõtt annak érdekében, hogy a bejelentõ képet
nyerjen arról, hogy milyen azonos vagy hasonló megjelölések állnak oltalom vagy engedélyezés alatt. Az információ bir-
tokában eldöntheti, hogy bejelenteni kívánt megjelölése oltalomképes-e, vagy esetleg új megjelölést válasszon.

Abban az esetben, ha valaki el szeretné kerülni, hogy más védjegyjogát megsértse, illetve ha tájékozódni kíván, nem
kell-e fellépnie érvényes jogai védelmében egy védjegy lajstromozása, illetve egy már lajstromozott védjegy ellen, szin-
tén hasznos lehet a védjegyszûrés igénybevétele.

A védjegyszûrés a hazai jogokra kérhetõ, s e tekintetben kiterjed a nemzeti, nemzetközi és közösségi védjegyekre is.
A szûrés tájékoztató jellegû, nem helyettesíti a védjegy-engedélyezési eljárást, sem az eljárás során végzett, korábbi
jogokra irányuló hatósági kutatást, és nem egyenértékû azzal.

2004. május 1-jével, Magyarországnak az Európai Unióba való belépésével egy idõben több százezer védjegy vált
érvényessé Magyarországon, amelyekkel szintén lehetséges ütközés. Ha valaki a jogosult engedélye nélkül, az õ védje-
gyével ellátott terméket importál, vagy exportál az EU területérõl – ezzel sérti a védjegyjogosult érdekeit, amelynek pol-
gári jogi következményei lehetnek.

Az Innocsekk pályázat keretében az "Iparjogvédelmi és szerzõi jogi tanácsadás igénybevétele" jogcímen lehetõség nyí-
lik a védjegyszûrési szolgáltatással kapcsolatos költségek elszámolására. Az iparjogvédelmi és szerzõi jogi tanácsadó azt
vizsgálja, hogy az innovációs projekt eredményeként bevezetett eljárás, termék vagy szolgáltatás nem sért-e a jog
eszközeivel védett érdekeket, illetve javaslatot tehet azokra az ipar- és szerzõi jogvédelmi lépésekre, amelyek
leghatékonyabban szolgálják az innovációs ötlettulajdonos érdekeinek védelmét (szabadalmi ügyvivõ díjazására nem
vehetõ igénybe!).

Az expressz szabadalmi kutatás és az egyszerûsített védjegyszûrés térítéses szolgáltatások 2006. július 1-jétõl vehetõk
igénybe a Magyar Szabadalmi Hivatalban.

Az új szolgáltatások megrendelhetõk az MSZH Ügyfélszolgálatán (1054 Budapest, Akadémia u. 21.; Nyitva tartás:
hétfõ, kedd, csütörtök: 9-15h, szerda: 10-18h, péntek 9-11h). A megrendelõlap elérhetõ – a szolgáltatási árakkal és
kiegészítõ információkkal együtt – a Magyar Szabadalmi Hivatal honlapján: www.mszh.hu. Telefonon is kérhetõ továb-
bi tájékoztatás az Ügyfélszolgálattól a 06 80 345678 ingyenes, zöld számon. 

Tisztelettel várjuk megrendeléseiket!

Bakos Éva
igazgató
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Szerkesztõség: IPOSZ 1054 Budapest, Kálmán I. u. 20.

Telefon: 354-3170, Fax: 269-2953, e-mail: szervezes@iposz.hu

Felelõs kiadó: Szûcs György elnök

Szerkesztõ: Ádámné Farkas Tünde irodavezetõ

Tördelõ szerkesztés: Sebesi Éva, FIRMA KHT.
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